
Acı Ot Festivali
dolu dolu geçti n 8’de

Nursena Say
nişanlandı n 8’de

GÜRER, CUMHURBAŞKANI’NIN 3 ÇOCUK TALEBİNİ MEMEK MAMASI FİYATLARI ÜZERİNDEN ELEŞTİRDİ

3 ÇOCukLu bİr aİLe
CHP Niğde Milletvekili Ömer
Fethi Gürer, AK Parti iktidarının
nüfus politikasıyla ekonomi
politikası arasındaki verilerin
çocuk sayısına etkisini mama
fiyatları üzerinden değerlendirdi.
Gürer, “Bugün bir bebek ayda üç
paket, paketi 1.140 liraya satılan
900 gramlık mama bitiriyor. Üç
çocuklu bir ailenin sadece mama
maliyeti ayda 10 bin 260 lira. 28
bin lira asgari ücret alan bir
babanın, maaşının üçte birinden
fazlasını sadece mamaya vermesi
gerekiyor” dedi. n 6’da

900 gram bebek maması 1140 TL

‘Karşıyaka
Stadı tamam’

GenÇLİk ve Spor bakanlığı ile İzmir
büyükşehir belediyesi arasında
hazırlanan ortak kullanım protokolünü
bakanlık imzaladı. n 6’da

CHP LİDERİ TUTUKLANAN KUŞADASI BELEDİYE BAŞKANI ÖMER GÜNEL İÇİN ‘BİZİM BAŞ TACIMIZ’ DEDİ

Ozel rest çekti ! 
PaTrOn MİLLeTTİr
CHP’nİn 101’inci “Millet
İradesine Sahip Çıkıyor” mitingi,
dün Aydın’ın Kuşadası ilçesinde
İsmail Cem Meydanı’nda
düzenlendi. CHP Genel Başkanı
Özgür Özel, mitingde yaptığı
konuşmada, “Buradan Erdoğan'a
sesleniyorum: Patron millettir.
Sandığı milletin önüne getir.
Kararı millet versin. Çerçioğlu'nu
ampulün altına ismini, resmini
koyup karşımıza çıkmaya cesaret
edebilir mi?” dedi.  

VİCdan GÖnderMeSİ
kuşadaSı Belediye Başkanı
Ömer Günel de mitinge bir mesaj
gönderdi.  Ömer Günel'in eşi
Duygu Günel, Başkan’ın
Silivri'den yazdığı mektubu okudu.
Mektupta şu ifadeler yer aldı:
“Gerçekler bir gün ortaya
çıktığında, Aydın’daki kötülüğün
ve onun tetikçilerinin yüzlerinin
kızaracağına inanmıyorum, bunu
beklemiyorum da. Ama o gün
geldiğinde milletin vicdanında
mahkumiyeti tadacaksınız.” n 5’te

CHP Genel Başkanı Özel, Kuşadası mitinginde Cumhurbaşkanı Erdoğan’a çağrıda bulundu:
Adayın Özlem’i çıkar karşımıza, koyalım sandığı ortaya, kararı Aydın versin. Hodri meydan

Altan Öymen’in şapkası ile kürsüye çıkan Özgür Özel, “Buradan bir kez daha söylüyoruz, 100 mitingde söyledik, 101’incide de söylüyoruz: Biz
insanların arasındayız, milletin yüzüne bakıyoruz. Kuşadası'nın gözünün içine baka baka söylüyorum ki Ömer Günel masumdur” diye konuştu. 

akbeLen köylüleri, 1 Nisan Çarşamba günü
AYM önünde hakkını arayacak. CHP Yüksek
Disiplin Kurulu (YDK) Üyesi Av. Remzi Kazmaz,
Akbelen köylülerinin vahşi maden yasasının iptali
istemiyle 1 Nisan tarihinde Anayasa Mahkemesi
(AYM) önünde eylem yapacaklarını bildirerek,
“Akbelen köylülerinin haklı mücadelesinin
yanındayım’’ dedi. n 7’de

YÜZYıLın sonlarına doğru Ayvalık’ta
zeytincilik adeta altın çağını yaşamaya
başlar. Dönemin kayıtlarına göre 90 bin
dönüm zeytinlikte yılda milyonlarca
okka zeytin toplanır, üretilen zeytinyağı
ve sabun Avrupa’ya ihraç edilir ...
n ışık Teoman’ın yazısı 2’de

Akbelen köylüleri
1 Nisan’da AYM önünde

Haney, Muğla’nın gururu
MuğLa Büyükşehir
Belediyesi’nin Dünya
Şampiyonu milli okçusu
Emircan Haney halk
oylaması ile Yılın Okçusu
ödülünü kazandı. n 3’te

CHP’li Karabat, 11 milyar doları sordu
CHP İdari ve Mali İşlerden
Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Özgür Karabat,
“Yabancı 11 milyar dolar faizi
vurdu, devalüasyonla yeni
rant yolda” başlıklı bir
açıklama yaptı. n 6’da

Zafer Partisi lideri Ümit
Özdağ, vatandaşa seslendi:
"200 lirayla markete gittiğinde
dört elma, iki maydanoz ve
artan 22.5 TL ile simit bile
alamıyorsun." n 6’da

Özdağ 200 lira ile
market hesabı yaptı

‘Montrö rejiminin korunması önemli’
CHP’Lİ Yankı Bağcıoğlu,
İstanbul’da konuşlanacak
Deniz Unsur Komutanlığı ve
Adana’da tesis edilecek Çok
Uluslu NATO Kolordusu’na
ilişkin değerlendirmede
bulundu. n 4’te

Ayvalık’ın zeytinlikleri
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İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Türkiye’de bazı tartışmalar
vardır; döner dolaşır, aynı dar
sokaklara sıkışır ve aynı duvara
çarpar. Gürültüsü çoktur ama ufku
dardır. Son günlerde, gündemde
olan “Kimlik” konusu da bunlardan
biri… Oysa meselenin özü,
sandığımızdan daha yalın ve daha
çıplaktır. Çünkü bu ülkenin hikâyesi
etnik değil, tarihseldir ve siyasidir.

Açık konuşalım… Eğer bir
toplumu sürekli etnik fay hatları
üzerinden tarif ederseniz, sonunda
o fay hatlarında yaşamaya mahkûm
olursunuz. Çünkü kimliği daraltmak,
kaderi de daraltır. Bu bakış açısı;
birlikte yaşama iradesini değil,
ayrışma refleksini büyütür.

Oysa “Türk” tanımı; bir ırkın dar
kabuğu değil; bir ortak yaşam
sözleşmesidir. Türk milleti; “Türk’ü
ile Kürt’ü ile Rumu, Ermenisi, Lazı ve
Çerkezi dahil bütün etnik yapılarıyla
birlikte, aynı acıya ağlamış, aynı
sevinçte omuz omuza durmuş, aynı
ekmeği bölüşmüş” insanların adıdır.
Bu topraklarda “Türk” olmak, bir
etnik köken beyanı değil, bir
yurttaşlık iddiasıdır

Ama ne oluyor? Sahneye birileri
çıkıyor. Etnik kimlikleri siyasal rantın
yakıtına çeviriyor. Toplumu sınıfsal
gerçeklerinden koparıp, kimlik
tartışmalarının sisli koridorlarına
hapsediyor. Yoksulluğu
konuşmayan, adaleti tartışmayan bir
ülke yaratılıyor. Çünkü sınıf meselesi
konuşulursa, hesap sorulur. Ama
etnik mesele konuşulursa, kavga
bitmez.

İşin daha tehlikeli tarafı ise şudur; 
Bu oyuna sadece dışarıdan

bakanlar değil, içeriden alkış
tutanlar da var. Makam uğruna,
mevki uğruna, günü kurtarma
telaşıyla uzun vadeli birliğin altını
oyanlar… Akıl yerine inancı, bilim
yerine dogmayı koyanlar… İşte asıl
kırılma burada başlıyor. Çünkü bir
ülke, akıldan uzaklaştıkça sadece
gerilemez; aynı zamanda
başkalarının ajandasına da açık hale
gelir. O zaman sizin tartıştığınız
şeyler sizin olmaz artık. Başkalarının
yazdığı bir senaryonun figüranı
haline gelirsiniz. 

Tarih bize şunu öğretir; 
Ulusal bütünlük, hamasetle

değil, adaletle korunur. İnsanlar
kendini eşit, güvende ve değerli
hissettiğinde birlik olur. Aksi halde
birlik söylemi, içi boş bir slogana
dönüşür. Bu yüzden meseleye
doğru yerden bakmak zorundayız.
Türkiye’nin ihtiyacı, etnik kimlikleri
yarıştıran bir siyaset değil; ortak
geleceği kuran bir akıldır. Yurttaşlık
temelinde eşitliği sağlayan, hukuku
üstün kılan, bilimi rehber edinen bir
yaklaşım…

Kısacası, bu ülkenin meselesi
“kim kimin nesi” değil; “hep birlikte
ne olacağız” sorusudur.
Unutmayalım; millet dediğimiz
kavram, kan bağıyla değil,
kader birliğiyle oluşur. Ve
Atatürk, “Ne mutlu Türküm
diyene” tespitini bu
bağlamda yapmıştır. Evet,
Ne mutlu Türküm diyene !

Halim Bahadır

Gecenin içinden
garip sorular…
n Sayfa 2’de

Ne mutlu Türküm diyene !

‘Çanakkale geçilmez’ dediler
17. Çağdaş Gençlik
Geleneksel Şehitler
Abidesi Çanakkale
Buluşması’na yaklaşık
2 bin 600 üye ve öğrenci
katıldı. n 7’de

İsmet Orhan 

Namus mu 
dediniz?...
n Sayfa 4’te



Kuzey Ege’de zeytin ağaçları
çiçeklenmeye başladı. Ayvalık,
binlerce yıldır köklerini toprakla,
dallarını gökyüzüyle buluşturan
ölümsüz zeytin ağacının yurdu.
Türkiye’nin ve dünyanın en önemli
zeytin ve zeytinyağı merkezlerinden
biri olarak her geçen gün adını daha
güçlü duyuruyor.

Bugün “Ayvalık” markası yalnızca
bir üretimi değil; kaliteyle
özdeşleşmiş bir değeri, bir
mirası ve bir kimliği
ifade ediyor.
Coğrafi işaret
ile
tescillenmiş
Ayvalık
zeytinyağı,
üstün
nitelikleri
sayesinde
artık yalnızca
ülkemizde
değil, dünyanın
farklı köşelerinde de
güvenle, ilgiyle ve
arayışla anılıyor.

Zeytin, Ayvalık’ın kimliğidir
Zeytinin adına 20 yıldır festivaller

düzenleniyor. Bu festivaller yalnızca
zeytini değil; aynı zamanda “tarih,
doğa, mimari ve lezzet kenti” Ayvalık’ı
da tanıtıyor. Her yıl daha fazla yerli ve
yabancı konuğu ağırlayan bu şenlik,
üreticisiyle, işletmecisiyle,
girişimcisiyle, sanatçısıyla ve halkıyla
birlikte Ayvalık’ın turizmine ve
ekonomisine önemli katkı sağlıyor.

Ayvalık’ta yıllardır “geçim kaynağı
turizm mi, zeytinyağı mı?” sorusu
tartışılır. Oysa bugün gelinen noktada
bu iki unsur birbirinden ayrılmaz bir
bütün oluşturuyor. 22 adası, tabiat
parkı, mutfağı, mezesi, balığı, otları,
sabunu, zeytini ve zeytinyağıyla
Ayvalık; turizm ve üretimin iç içe
geçtiği özgün bir yapı sunuyor.

Zeytin yalnızca bir ürün değildir.
Zeytin, Ayvalık’ın kimliğidir,
karakteridir, varoluş sebebidir. Bu
kentte yaşayan herkesin belleğinde bir
zeytin ağacının gölgesi vardır.
Zeytinliklerinde alın teriyle, sabırla ve
sevgiyle çalışan; bir damla zeytinyağı

için
günlerce,

haftalarca
emek veren

üreticilerin
hikâyesidir bu.

Ayvalık’ta yapılan son
sayımlarda 81 adet dört yüz yaşında, 2
adet de bin yüz yaşında zeytin ağacı
belirlendi. Bugün bu topraklarda hasat
edilen yalnızca zeytin değildir; umut,
dostluk ve barıştır.

Hayat zeytinle kurulur
Ayvalık’ı anlatmanın en kestirme

yolu, zeytin ağaçlarının gölgesinden
geçer. Bu topraklarda hayat büyük
ölçüde zeytinle kurulur, zeytinle sürer.
İlçe arazisinin yaklaşık yüzde 60’ını,
tarım alanlarının ise neredeyse dörtte
üçünü zeytinlikler oluşturur.
Yaklaşık 2 milyon zeytin ağacının
kök saldığı Ayvalık’ta her ağaç
yalnızca bir üretim unsuru
değil, aynı zamanda bir
hafıza ve kültür
taşıyıcısıdır.

Bu coğrafyada
kendiliğinden
yetişen ağaçların
tamamı
“Ayvalık
çeşidi”
olarak

bilinir. Hem sofralık hem de yağlık
üretime uygun olan bu özel tür, doğru
bakım ve işleme koşullarıyla yüksek
kaliteye sahip zeytinyağına dönüşür.
Ayvalık zeytinyağının kendine has
aroması ve dengesi biraz da bu
toprakların rüzgârından, güneşinden
ve tuzlu esintisinden gelir.

Bugün Ayvalık’ta zeytin işleme
tesislerinin büyük bölümü kent
merkezinin dışında konumlanmış
durumda. Altınova ve Küçükköy’de
hâlâ üretimin izlerini taşıyan
yağhaneler bulunur. Ancak bu hikâye
yalnızca bugünün değil; yüzyıllar
öncesine uzanan köklü bir geçmişin
parçasıdır.

Yüzyılın sonlarına doğru
Ayvalık’ta zeytincilik adeta
altın çağını yaşamaya
başlar. Dönemin kayıtlarına
göre 90 bin dönüm
zeytinlikte yılda milyonlarca

okka zeytin toplanır. Aynı
yıllarda kentte 17
zeytinyağı fabrikası ve
15 sabunhane faaliyet
gösterir; üretilen

zeytinyağı ve
sabun

Avrupa’ya ihraç edilir. Nakliye için
kullanılan deri tulumlar ise yalnızca
ticareti değil, beraberinde dericiliği
de geliştirir. Tabakhanelerin sayısının
artması, zeytinin Ayvalık
ekonomisindeki dönüştürücü gücünü
açıkça gösterir.

Yüzyılın başına gelindiğinde
Ayvalık’ta onlarca mengenenin
çalıştığı, üretimin giderek arttığı
görülür. 1923 sonrası mübadeleyle
birlikte Ege adalarından gelen yeni
nüfus, zeytinciliğe yeni bir ivme
kazandırır. Kent kısa sürede
zeytinyağı imalathaneleriyle anılan
bir üretim merkezine dönüşür.

Yaşam kültürünün taşıyıcısı
Ancak zeytinlikleri yalnızca

ekonomik bir değer olarak görmek
eksik kalır. Ayvalık’ta zeytinlikler;
güneşin, rüzgârın, yağmurun ve
toprağın ortak emeğiyle oluşmuş özel
bir peyzajdır. Bu alanlar, yüzyıllar
boyunca şekillenmiş bir yaşam
kültürünün taşıyıcısıdır. Limanların
derinleştirilmesinden sanayi yapılarına,
ticaretten gündelik yaşama kadar
uzanan geniş bir etki alanı yaratmıştır.

Bugün hâlâ Ayvalık’ın kimliğini
belirleyen en güçlü unsur
zeytinliklerdir. Çünkü burada zeytin,
yalnızca bir ürün değil; geçmişle bugün
arasında kurulan en köklü bağdır.

Kuşadası'nda, Türkiye Tanıtım Araştırma
Demokrasi ve Laiklik Oluşum Vakfı
(TÜLOV) Aydın İl Temsilciliği, Türkiye
Satranç Federasyonu (TSF) ve Kuşadası
Belediyesi tarafından düzenlenen '2'nci
Geleneksel TÜLOV Vakfı Kuşadası
Satranç Turnuvası' yapıldı. 
Pera Kültür, Düğün ve Organizasyon
Merkezi'nde başlayan 2'nci Geleneksel
TÜLOV Vakfı Kuşadası Satranç
Turnuvası'nın açılış hamlesini Kuşadası
Belediye Başkan Vekili Tahsin Demirtaş
yaptı. 8, 10, 14 yaş altı ve açık
kategorilerinde düzenlenen turnuvaya 110
sporcu katıldı. 31 bin 500 lira para ödülün
dağıtıldığı turnuvada sporcular, 2 gün
boyunca rakiplerini mat edip, kupa ve
madalya kazanmak için mücadele etti.
Sporculara ödülleri dün gerçekleştirilen
törenle verildi.
HABER MERKEZİ

Satranç turnuvasına
110 genç sporcu katıldı
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Yüzyılın sonlarına doğru Ayvalık’ta zeytincilik adeta altın çağını yaşamaya başlar. Dönemin kayıtlarına göre 90
bin dönüm zeytinlikte yılda milyonlarca okka zeytin toplanır, üretilen zeytinyağı ve sabun Avrupa’ya ihraç edilir 

Ayvalık’ın Hedefi Dünya Pazarı”, Bilge
Ağaç Dergisi, Erişim: 01.08.2022,
https://bilgeagacdergisi.com/ayvalik/
Recep Efe, Abdullah Soykan, İsa Cürebal,
Süleyman Sönmez, Edremit Yöresi
Yağhaneleri, İstanbul:2013, s.33-36.
M. Salim Kaptan, Faruk Ergelen,
M.Müjdat Soylu, Yılların İçinden Ayvalık,
Kazmaz Matbaacılık (İstanbul), 2019,
s.30-32.

KAYNAKÇA

Yıllardır bana eşlik eden Devrek
bastonumla gece yarısı yürüyüşünü icra
derken evde sessiz adımlarla, zihnimi
kurcalayan garip sorularla uğraştım bir
süre. Yok, delirmiş değilim. Öyle kolay
değildir delirmek, istesen bile delirip
kurtulamıyorsun. Hayat dur diyor sana.
Daha işim var seninle, nereye böyle evlat!
Gece yarısı yürüyüş sorularını sor
bakalım! Yoksa gırtlağına yapışır sabaha
kadar rahat vermem sana, biliyorsun
bunu…

Eyvallah hayat üstadım dedim ve
açtım soru dolu heybeyi…

Sosyal hayatları alabildiğine kalabalık
olan insanların manevi evreni neden
sahra çölü kadar ıssız ve kuraktır? Ve
neden bu insanlar ayakta kalabilmek için
çok sayıda insana, kalabalıklara ihtiyaç
duyar? Bu durumda Arthur
Schopenhauer, “Alt tabakadan bireylerin
neredeyse tamamı sosyal insanlardır.
Zira sosyalliğin nedeni insan sevgisi
değil, yalnızlık korkusudur” derken haklı
mıydı?

Charles Manson, Ted Bundy,
Richard Ramirez, Philip Jablonski, Ed
Gein, Charles Albright… Bu arkadaşlar
en ünlü seri katillerden bazıları. Ve
bunların vahşi birer katil olmalarının
yanında ortak bir özelliği daha var: On
binlerce kadın aşk mektupları yazmış bu
tiplere… Kimi kadınlar ise bu
manyaklardan biriyle evlenmiş! Neydi bu
kadınları motive eden şeyler acaba?

Bazı sevgiler; neden hayat boyu
kendilerini anlatacak, ifade edecek,
varlıklarını kanıtlayacak kelimelerden
yoksun kalır?

Bize iyi gelen, hayatlarımıza anlam
katan, bazen bir cümleleri hayatlarımızı
onaran insanları yoksulluğa mahkum
eden sisteme itiraz etmeyiz. Buna karşın
aynı sistemin; cahil cühela, hödük bir
futbolcuya milyonlarca Euro
kazandırmasına seve seve katkıda
bulunuruz. Neden?

Derler ki, baban yaşadığı sürece
içindeki çocuk da yaşar. Baban
öldüğündeyse, aniden büyür o çocuk! Bu
teoriyle; insanların ezici çoğunluğunun,
babalarıyla onun ölümünün ardından
ancak mezarlarının başında gerçek,
sahici bir iletişim kurabilmesinin ilgisi var
mıdır?

Nobel edebiyat ödüllü yazar Herta
Müller’in faşizmin gölgesinde insanların
çektiklerini konu ettiği romanının adı
çarpıcıdır:

“Keşke Bugün Kendimle
Karşılaşmasaydım.”

Peki, bu durumda doğru zaman
nedir, bir insanın kendisiyle karşılaşması
için? Genç iken mi, orta yaşlarda mı,
ihtiyarlıkta mı? Belki de kendini
anlayabilecek olgunluğa ulaştığında…
Ya da hiçbir zaman mı? Ne dersiniz?

“Hayata ne kadar bağlısın” diye
soruyor kadın.

“Ölümden korkacak kadar bağlı
değilim hayata” diyor adam. Burada bir
ölçü olmalı mı? Ya da adam haklı mı? Ne
dersiniz, günümüzün zebanilerinin
cehenneme çevirdiği hayata ne kadar
bağlı olmalı insan?

Soruların ardı arkası gelecek gibi
değildi… Tadında bırakmaya karar
verdim. Bastonu efendi koltuğuna
bıraktım. Uykuya dalmama yardım eder
umuduyla yaş nane yaprağıyla limon
kaynattım.

Umarım rüyalarımda bile kendimle
dalaşmadan sabaha varırım…

Halim Bahadır

Gecenin içinden
garip sorular…



Çin’in Nanjing kentinde
düzenlenen 2025 Hyundai Dünya
Kupası Finallerinde altın madalya
kazanarak Dünya Şampiyonu olan
Muğla Büyükşehir Belediyesi sporcusu
Emircan Haney, Dünya Okçuluk
Federasyonu (World Archery)
tarafından verilen “Yılın Okçusu”
ödülünü kazandı. Dünya genelinde
gerçekleştirilen ve kazananın küresel
halk oylamasıyla belirlendiği Yılın
Okçusu ödül oylama süreci 13 Şubat
2026’ya kadar sürdü ve oylama sonucu
kazanan 27 Mart Cuma saat 19.00’da
açıklandı.

Küresel halk oylaması ile
belirlenen, dünya okçuluğunun en
prestijli bireysel ödüllerinden birini
kazanan Emircan Haney “Yılın

Okçusu” seçilmesinin gururunu
yaşadığını söyledi ve oy veren herkese
teşekkür etti. Emircan Haney; “2025
yılında Dünya Şampiyonu olarak
kariyerimin en başarılı dönemini
yaşadım. Şimdi ise Dünya Okçuluk
Federasyonu tarafından aday
gösterilerek yılın okçusu seçilmenin
gururunu yaşıyorum. 15 yıllık okçuluk
hayatımda bugün en özel anı
yaşıyorum. Bu ödülün halk oylaması
ile verilmesi benim için çok değerli.
Bana inanan, oy veren herkese teşekkür
ederim. Başarımın mimarı, yolumu
aydınlatan antrenörüm Ejder Sözen’e
minnettarım. Hedeflerim
doğrultusunda aynı kararlılık ve azimle
çalışmaya devam edeceğim. Bu ödül
sadece benim değil, hayallerinin

peşinden giden tüm gençler için umut
olsun” dedi. 

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras Dünya
Şampiyonluğu’ndan sonra, yılın
okçusu seçilme başarısını da gösteren
Emircan Haney’i ve antrenörü Ejder
Sözen’i kutladı ve bu başarıları ile
Muğla’ya ve ülkemize büyük bir gurur
yaşattıklarını söyledi. 

Bayrak dalgalanıyor
Başkan Aras; “2025 yılında

okçulukta tarih yazan, Dünya
Şampiyonluğu’nu ülkemize kazandıran
Büyükşehir Belediyesi okçumuz
Emircan Haney büyük bir başarıya
daha imza atarak küresel halk oylaması

ile belirlenen yılın okçusu ödülünü de
ülkemize getirdi. Dünya genelinde
vatandaşların oyları ile Muğla’mızın
evladı Emircan Haney yılın okçusu
seçildi. Bu gururu bizlere yaşatan,
gençlere örnek olan başta Emircan
Haney olmak üzere antrenörümüz
Ejder Sözen’i de yürekten kutluyorum.
Elde ettikleri başarılı sonuçlarla
gençlerimizin isteyince neleri
başarabileceklerini gösterirken
Muğla’mızı, ülkemizi de en üst
seviyede temsil ettiler ve tanıttılar.
Büyükşehir Belediyesi olarak spora,
sporcuya destek olmaya, gençlerimizin
ulusal ve uluslararası turnuvalarda
başarılarıyla bayrağımızı
dalgalandırmasını sağlamaya devam
edeceğiz.” HABER MERKEZİ

Muğla
Büyükşehir
Belediyesi’nin
Dünya
Şampiyonu milli
okçusu Emircan
Haney halk
oylaması ile
belirlenen “Yılın
Okçusu” ödülünü
kazandı

Evde Sağlık Destek Merkezi (ESDEM)
ile sağlık ve psikososyal destek hizmetlerini
evlere taşıyan Karşıyaka Belediyesi, ev
temizliği uygulamasını da yeniden hizmete
aldı. ESDEM bünyesinde yürütülen
çalışmalar kapsamında; özellikle yalnız
yaşayan, yaşlı ve engelli bireyler için
evlerinde profesyonel ekiplerce hijyen
desteği sağlanıyor. S.S. Karşıyakalı Kadın
Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi iş
birliğiyle hizmetin tekrar devreye
alınmasıyla birlikte, kısa sürede yaklaşık 50
haneye temizlik desteği verildi.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, "Evde temizlik hizmetimizi, özellikle
yalnız yaşayan, yaşlı ve bakıma muhtaç
vatandaşlarımızın yaşam kalitesini artırmak
amacıyla yeniden başlattık. ESDEM
ekiplerimizle ihtiyaç sahibi

vatandaşlarımızın yaşam alanlarını daha
sağlıklı ve hijyenik hale getiriyoruz.
Vatandaşlarımızın yanında olmaya,
Karşıyaka'da dayanışma ruhunu büyütmeye
devam edeceğiz" diye konuştu.

Günde iki evin temizlendiği program
dahilinde, bakıma ihtiyaç duyan
vatandaşların yaşam alanları daha sağlıklı
hale getiriliyor. Destekten yararlanmak
isteyen vatandaşların talepleri, ESDEM
tarafından titizlikle kayıt altına alınıyor.
Hizmetten faydalanmak isteyenler için
başvurular; 366 21 89 ve 369 27 30
numaralı telefonlar, Karşıyaka Belediyesi
Halkla İlişkiler Birimi veya mahalle
muhtarları aracılığıyla alınıyor. Başvurunun
ardından uzman ekiplerce gerçekleştirilen
yerinde ön kontrollerle vatandaşların
durumları değerlendiriliyor. OĞUZ YÖRÜK

Manisa Kuyumcular Çarşısı’nda
altın fiyatlarındaki hareketlilik
gündemdeki yerini koruyor. Manisa
Kuyumcular ve Sarraflar Derneği
(MAKSAD) Seçimli Olağan Genel
Kurulu’nda güven tazeleyen Başkan
Mehmet Ödevli, altın yatırımcılarına
kritik uyarılarda bulundu. Piyasanın son
günlerde ezber bozan bir grafik
çizdiğini belirten Başkan Ödevli,
küresel gelişmelere rağmen altının
gösterdiği tepkiyi şu sözlerle analiz etti:

"Yani piyasa her zamankinin tersine
gitti. Normalde savaş zamanlarında
altının hepimiz yükseldiğini
görmekteyiz. Fakat bu sefer savaşla
beraber altında ciddi bir düşüş yaşadık.
Tabii bunun net sebebini bilemiyoruz
ama tahminimize göre belki petrol
ürünleri arkasında bir büyük şirketlerin
yatırımları olmuş olabilir. Merkez
Bankası'nın ve farklı merkez
bankalarının altından biraz satış
yaptığını takip etmekteyiz"

Bayram sonrası piyasada yaşanan
kısa süreli daralmaya da değinen
Ödevli, "Bayramdan sonra ilk
pazartesi, salı günü biraz altın
tedarikinde sıkıntı yaşadık. Fiyatlarda
biraz prim oluştu. Yavaş yavaş normale
dönmeye başladı. En kısa sürede de
tekrar düze dönmesini bekliyoruz. Altın
yatırımcısı her zaman tabii uzun vadeli
olmak üzere altın yatırımına devam
edebilir. Bu tarz olayları yaşayabiliyoruz
altında" diye konuştu. İHA

Altında uzun vadeli düşünülmeli

HALK OYLAMASI İLE EMİRCAN HANEY DÜNYADA “YILIN OKÇUSU” SEÇİLDİ

Milli okçu Haney,
Muğla’nın gururu oldu
Milli okçu Haney,
Muğla’nın gururu oldu
Milli okçu Haney,
Muğla’nın gururu oldu
Milli okçu Haney,
Muğla’nın gururu oldu
Milli okçu Haney,
Muğla’nın gururu oldu
Milli okçu Haney,
Muğla’nın gururu oldu

Karşıyaka’dan evde temizlik hizmeti
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Sendikadan tepki:
Kabul edilemez
Buca Belediyesi’nde işçilere yönelik
“havuz” uygulamasına sendikadan tepki
geldi. DİSK Genel-İş İzmir 6 No’lu Şube,
işçilerin hiçbir hukuki gerekçe olmadan
şirkete iade edilmesini eleştirerek,
işlemlerin derhal durdurulmasını istedi.
Sendikadan yapılan açıklamada şöyle
denildi: “ Hiçbir yasal zemini olmayan ama
inatla ve ısrarla işçiyi yıldırmak, korkutmak
ve pes ettirmek için uygulanan garabet,
yasadışı, hiçbir hukuki altyapısı olmayan,
işçiyi şirkete iade ederek yapılan bu
uygulamayı Buca Belediyesi’nde
gündeme getirmek ve işçiyi bununla tehdit
etmek hiçbir şekilde kabul edilemez; kabul
edilmeyecektir.” HABER MERKEZİ

Hasan Âli Yücel’in
adı yaşayacak
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Kültürpark’ta
uzun süredir atıl duran binayı, modern ve
teknolojik altyapısıyla doğayla iç içe bir
kütüphaneye dönüştürdü. Köy
Enstitülerinin kurucusu, eski Milli Eğitim
Bakanı Hasan Âli Yücel’in adını taşıyacak
kütüphanede 20 bin eser bulunacak ve
250 kişilik kapasitesiyle nisan ayında
İzmirlilerin hizmetine açılacak.  Tesisler
Bakım ve Onarım Şube Müdürü Nihat
Kurtar, atıl durumda olan Taş Eserler
Müzesi’nin Büyükşehir’in öz kaynaklarıyla
kütüphaneye dönüştürüldüğünü belirtti.
Çatı başta olmak üzere  havalandırma
sistemlerinin baştan sona yenilendiğini
aktardı. HABER MERKEZİ
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Bornova’da minik eller 
doğaya can suyu verdi

Bornova Belediyesi'nin Orman Haftası
etkinliklerinde anaokulu ve ortaokul öğrencileri
doğayla buluşarak tohum topları hazırladı ve
fidan dikti. Yangından zarar gören alanların
yeniden yeşertilmesine katkı sunan çocuklar,
çevre bilinci kazandı. Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki ise doğa sevgisinin küçük yaşta
aşılanmasının önemine vurgu yaptı.

Bornova Belediyesi Tarımsal Hizmetler
Müdürlüğü, Orman Haftası kapsamında
düzenlediği etkinliklerle çocukları doğayla
buluşturdu.Gelecek Anaokulu öğrencileri Beşyol
Mahallesi'nde öğretmenleri eşliğinde tohum
topları hazırlarken, etkinliğin devamında Bornova
Karaçam'da yangından zarar görmüş ormanlık
alana giderek bu topları toprakla buluşturdu.

Miniklerin doğaya yeniden hayat verme heyecanı
etkinliğe damga vurdu. Öte yandan Orman
Haftası etkinlikleri kapsamında İsmet Sezgin
Ortaokulu öğrencileri de Pınarbaşı Sevgi
Koruluğu'nda bir araya geldi. Öğrenciler, toplam
100 adet çam ve palamut fidanını toprakla
buluşturarak yeşil alanların artırılmasına katkı
sağladı.

Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, doğa
bilincinin küçük yaşta kazanılmasının önemine
dikkat çekerek, "Çocuklarımızın doğayla bağ
kurması, geleceğimiz açısından en değerli
yatırımlardan biri. Bornova'da hem doğayı
koruyan hem de onu çoğaltan bir anlayışı birlikte
büyütmeye devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.
HASAN ERCAZİP



CHP Milli Savunma Politikalarından
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Yankı Bağcıoğlu İstanbul’da
konuşlanacak Deniz Unsur Komutanlığı
ve Adana’da tesis edilecek Çok Uluslu
NATO Kolordusu hakkında yazılı basın
açıklaması yaptı. Bağcıoğlu, şunları
kaydetti:

“Adana’da kurulması gündeme
gelen çok uluslu NATO kolordusuna
ilişkin sürecin, 2020 yılında başlatılan
ve 2023 yılında onaylanan planlamalar
çerçevesinde yürütüldüğü
anlaşılmaktadır. Bu yeni komutanlık ve
İstanbul’da konuşlandırılması planlanan
çok uluslu Deniz Unsur Komutanlığı’na
ilişkin faaliyetlerin içinde bulunulan
hassas dönem de dikkate alınarak
kamuoyunda belirsizlik ve soru işaretleri
oluşturmayacak şekilde icra edilmesi
gerekmektedir. Bu tür stratejik
nitelikteki adımların şeffaflık ve
zamanında bilgilendirme prensibi
çerçevesinde yürütülmesi, yeni
komutanlıkların görevi, harekat sahası
ve uygulanacak usuller gibi konularda
Milli Savunma Bakanlığı (MSB)
tarafından uygun kapsamda
bilgilendirme yapılması önem arz
etmektedir.”

Alınacak tedbirleri sordu
Bağcıoğlu, İstanbul’da

konuşlandırılması planlanan Deniz
Unsur Komutanlığı’na ilişkin olarak şu
hususların açıklığa kavuşturulması
gerektiğini belirtti:

“Bu yapının Karadeniz’de yürütülen
mayın karşı tedbirleri faaliyetleriyle
sınırlı olup olmayacağı; Türkiye–
Bulgaristan–Romanya arasında
halihazırda yürütülen girişimin bu yapıyla
yeni bir kurumsal kimlik kazanıp
kazanmayacağı; NATO'dan bağımsız
olarak yürütülen Gönüllüler Koalisyonu
içerisinde GKRY'nin olup olmadığı;

faaliyetlere Karadeniz’e kıyısı olmayan
devletlerin deniz unsurlarının (insansız
deniz araçları dahil) katılıp
katılmayacağı; bu tür bir katılım olursa
Montrö Boğazlar Sözleşmesi
hükümleriyle teknik olarak uyumlu olsa
dahi sözleşmenin yerleşik uygulaması ve
ruhu açısından nasıl değerlendirileceği;
Karadeniz’e kıyısı olmayan devletler
sadece insansız deniz araçlarıyla katılım
sağlayacak ise bunun Montrö Sözleşmesi
kapsamında nasıl değerlendirileceği;
Montrö rejiminin aşındırılmasına yol
açabilecek uygulamalara karşı alınacak
tedbirler.”

Bağcıoğlu, Adana’da kurulması
gündeme gelen çok uluslu NATO

kolordusu bağlamında ise kamuoyunun
temel beklentilerini şöyle sıraladı:

“Karargâh yapısı çok uluslu olsa dahi
nihai komuta ve kontrolün Türkiye’de
kalmasının kesin olarak sağlanması;
muharip unsurların (tümen/tugay)
NATO’nun en etkin ve insan kaynağı
açısından yeterli TSK’ya ait birliklerden
oluşması; NATO Kuzey Atlantik
Konseyi karar süreçlerinde Türkiye’nin
milli menfaatleri gözetilerek gerekirse
veto hakkının etkin şekilde kullanılması;
bu kapsamda Türkiye’nin onayı olmadan
herhangi bir harekât icra edilmemesi;
yapıldığı taktirde yabancı askerî birlik
konuşlanmalarının TBMM onayı ve
denetimine tabi olması.”

‘Dengeli bir yaklaşım şart’
Bağcıoğlu, şöyle devam etti:

“Sonuç olarak Türkiye’nin güvenlik

mimarisini doğrudan etkileyen bu iki

girişimde uluslararası yükümlülüklerle

millî egemenlik, Montrö rejiminin

korunması ve kamuoyu hassasiyetleri

arasında dengeli bir yaklaşım

benimsenmesi gerekmektedir. Açık,

kapsamlı ve düzenli bilgilendirmeyle

sürece ilişkin periyodik güncellemelerin

yapılması, kamuoyundaki tereddütleri

giderecek, aynı zamanda Türkiye’nin

uluslararası alandaki güvenilirliğini ve

kurumsal tutarlılığını güçlendirecektir.”

HABER MERKEZİ

CHP Grup Başkanvekili Murat
Emir, Dışişleri Bakanı Hakan
Fidan’ın ‘İsrail’in İran’a saldırısı ne
kadar yanlışsa İran’ın da Körfez
ülkelerine saldırısı o kadar yanlış’
sözlerinin MİT Başkanı İbrahim
Kalın tarafından “tehlikeli”
bulunduğunu belirtti. 
CHP Grup Başkanvekili Murat
Emir, Milli İstihbarat Teşkilatı
(MİT) Başkanı İbrahim Kalın’ın
STRATCOM Zirvesi’nde İran

Savaşı’na ilişkin
değerlendirmelerini alıntılayarak
açıklama yaptı. Emir, şunları
söyledi:
“Yanıbaşımızdaki savaşla ilgili
olarak en temel tespit konusunda
MİT Başkanı ile Dışişleri Bakanı
arasında önemli farklar olduğunu
görüyoruz. MİT Başkanı İbrahim
Kalın, Dışişleri Bakanı Hakan
Fidan’ın ‘İsrail’in İran’a saldırısı ne
kadar yanlışsa İran’ın da Körfez

ülkelerine saldırısı o kadar yanlış’
sözünün son derece tehlikeli ve
Amerikan-İsrail saldırganlığıyla
İran’ın meşru müdafaasını
denkleştirmek olduğunu
kavramış olacak ki ‘İran’a
saldırılar ne kadar yanlışsa İran’ın
da Körfez ülkelerine saldırısı
amaca hizmet etmemektedir’
diyerek kendince onarıcı bir
yaklaşım sergilemiş.” 
HABER MERKEZİ

Emir: Kalın, onarıcı bir yaklaşım sergilemiş

AK Parti İzmir Milletvekili Yaşar
Kırkpınar, Uşak Belediyesi'ne
yönelik gerçekleştirilen
operasyon sonrası ortaya
çıkan gelişmelere ilişkin
açıklamalarda bulundu.
Operasyon kapsamında
gözaltına alınan kişilerden
birinin Bornova Belediyesi
personeli olduğuna dikkat
çeken Kırkpınar, söz konusu
kişinin Uşak Belediye Başkanı
Özkan Yalım ile yakınlığına
dair iddiaların kamuoyunda
soru işaretlerine neden
olduğunu ifade etti. Farklı
belediyelerde görev aldığı öne
sürülen personelin fiili çalışma
durumu ve işe alım süreçlerine
ilişkin iddiaların ciddi şekilde
incelenmesi gerektiğini
belirten Kırkpınar, bu durumun
liyakat ve şeffaflık ilkeleri
açısından değerlendirilmesi

gerektiğini vurguladı. Gözaltı
kararının verildiği gün ilgili
personelin Bornova
Belediyesi'ndeki iş akdinin
sonlandırılmasının dikkat
çekici olduğunu kaydeden
Kırkpınar, bu durumun
zamanlama açısından
kamuoyuna açık bir şekilde
açıklanması gerektiğini
söyledi. Yerel yönetimlerin
kamu kaynaklarını kullanırken
her türlü şaibeden uzak, hesap
verebilir ve adil bir yönetim
anlayışıyla hareket etmesi
gerektiğini dile getiren
Kırkpınar, son gelişmelerin
bazı belediyelerde işe alım
süreçlerine ilişkin tartışmaları
yeniden gündeme taşıdığını
ifade etti. Kırkpınar, iddiaların
araştırılması gerektiğini ve
konunun takipçisi olacaklarını
söyledi. HABER MEERKEZİ
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AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut Atilla
Kaya, Kordon’a yapılan fırtına duvarını eleştirerek,
yerel yönetimin çalışmalarını ‘ezbere’ yapmakla
suçladı. Kaya, deniz taşkınlarına karşı yapılan
duvarın etkisiz kaldığını ve yolların çamur ile suyla
kaplandığını belirterek, ‘Distopyanın kralı İzmir’de
yaşanıyor’ ifadelerini kullandı.

AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut Atilla
Kaya, İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından
yapılan ve deniz taşkınlarını önlemesi amaçlanan
'fırtına Duvarı'na dair açıklamalarda bulundu. Sosyal
medyadan konuya dair açıklamada bulunan Kaya,
"İzmir'de yerel yönetimin çalışma pratiği ezbere. Bir
yeri kazarlar, üzerine toprak kum atarlar ve 2 ila 4 ay
arası onun üstü asfaltla kapanmaz. O toprak,
arabalar geçtikçe oynar, bilek hizasını geçen
çukurlar oluşur. İşte o birkaç ayda aracınızın jantı,
rotu, balansı, hayatının sınavını verir. Kazanırsa
şanslısınız" dedi.

Kaya açıklamasında şu ifadeleri kullandı:
"Şöyle bir belediyecilik zekası düşünün.

Kordon'da kıyıya duvar örüyorlar. Gerekçe hazır.
Yağmurda deniz kabarırsa engel olsun. Peki, sonuç
ne? Denizden en az 500 metre içeride Kıbrıs
Şehitleri Caddesi'ne kadar su basıyor. İnsanlar
yağmurla dolmuş çukurlara düşüyor. Bu manzarayı
biz en son gerçek hayatta değil, Levent Kırca'nın
'Olacak O Kadar' parodileri vardı ya orada
görmüştük. Üstelik Kıbrıs Şehitleri Caddesi en az 2-
3 aydır kazılı. Ne yapıldığı belli değil. Yol, yol da

değil. Toprak, çamur, belirsizlik...
Zaten İzmir'de yerel yönetimin çalışma pratiği

ezbere. Bir yeri kazarlar, üzerine toprak kum atarlar
ve 2 ila 4 ay arası onun üstü asfaltla kapanmaz. O
toprak, arabalar geçtikçe oynar, bilek hizasını geçen
çukurlar oluşur. İşte o birkaç ayda aracınızın jantı,
rotu, balansı, hayatının sınavını verir. Kazanırsa
şanslısınız. Kordon'a mini Çin seti inşa ettiler. Bir de
bunun reklamını yaptılar, övündüler. Alkışlayanlar
da oldu, biliyor musun? Sonuç ne? Ne yazık ki her
yeri yine su bastı. Distopya denince aklımıza filmler
gelir ya. Burada set yok. Distopyanın kralı İzmir'de
yaşanıyor. Gelin görün gerçekten.’’ 
HABER MERKEZİ

‘Distopyanın kralı
İzmir’de yaşanıyor’ 

‘Montrö rejiminin 
korunması gerekiyor’

Basın meslek örgütleri ve sendikaların
çağrısıyla Kadıköy'de düzenlenen
protestoda, Merdan Yanardağ, Alican
Uludağ ve İsmail Arı başta olmak üzere
tutuklu gazetecilerin serbest bırakılması talep
edildi. Yapılan ortak açıklamada, “Tutuklu
tüm gazeteciler bir an önce serbest
bırakılmalıdır. Basın özgürlüğünün üzerindeki
baskılar son bulmalıdır. Hukuku ayaklar altına
alan keyfi cezalandırma pratiklerinden derhal
vazgeçilmelidir. Ve bir kez daha haykırıyoruz:
Gazetecilik suç değildir” ifadeleri kullanıldı.
Basın açıklamasına İsmail Arı'nın annesi
Nurhayat Arı, babası Veli Arı, Merdan
Yanardağ'ın eşi Sevim Kahraman Yanardağ
da katıldı, tutuklu gazetecilerin mesajları
okundu. Merdan Yanardağ mesajında
'Bağımsız ve özgür basını, halkın gerçek
habere ulaşma hakkını, gerçek gazeteciliği
savunmaya devam edeceğiz. Dolayısıyla
bize güç veren, yücelten mücadeleyi
büyüteceğiz" derken, Alican Uludağ,
"Buradan ilan ediyorum ben nasıl gazetecilik
yaptıysam yarın daha güçlü gazetecilik
yapmayı sürdüreceğiz. Yolumuz Uğur
Mumcuların yolu. Bunun sonu mezar bile
olsa, ister cezaevi bile olsa gazetecilik
kazanacak" dedi. İsmail Arı ise "Haberlerim
birilerini rahatsız etti diye cezaevine atıldım
mesajını iletti. HABER MERKEZİ

Tutuklu gazeteciler
için Kadıköy’de
eylem yaptılar

CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, İstanbul’da konuşlanacak Deniz Unsur Komutanlığı
ve Adana’da tesis edilecek Çok Uluslu NATO Kolordusu’na ilişkin değerlendirmede bulundu
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Ahlak,
Onur- şeref,
Dürüstlük- erdem,
İffet- cinsellik gibi,
Bireysel ve toplumsal yapıcı

değerlerin tümünü içinde barındıran
kavramdır namus …

Tabii !
Toplumların,
Bakış açılarına ve kültürel yapılarına

göre değişik hallerde tarif edilebilir  ve
yorumlanabilir …

HHH

Aklıma,
Vergi rekortmeni,
Terzi Manukyan geldi …
Kendisini eleştirenlere,
Ne diyordu Manukyan ?
“ Ben namusumla kadın satıyorum,
Siz tüm namussuzlukları yaparak,
iki bacak arasını namus diye tarif

edip, pazarlıyorsunuz “ …
Nasılda “ cuk “ oturuyor,
Tarif ediyor günümüzü …

HHH

Dünyanın içinde olduğu çıkmaza
bakınca?…

Neden böyle,
Nereye gidiyor,
Dünya ve  insanlık ?
Soruları “ namuslu insanlar “ için

kaçınılmaz hal alıyor …
Alıyor almasına da !
Namuslular azınlıkta olduğu için,
Soruların cevaplarının gereği

yapılamıyor…
Çünkü !?
İki tip ülke,
İki tip insan modeli yaratıldı ve sardı

dünyayı…
Sömüren ülkeler,
Sömürülen ülkeler …
Sömüren insanlar,
Sömürülen insanlar …

HHH

Sömürenler,
Zaten namussuz da !
Sömürülenler,
Hem suçlu
Hem güçlüler …
Henüz,
Beyinleriyle ve vicdanlarıyla

tanışamamış olmalılar ki !
Sömürülmeyi,
Namussuzların namusları diye

kabulleniyorlar …
Sömürülenleri yönetenler ise;
Az zekalı, vizyonsuz
Saltanat düşkünleri …

HHH

Sonuçta ?
Namuslular …
Bulundukları,
Tüm coğrafyalarda,
Tüm toplumlarda,
Ahlaki üstünlüğü cesaretle ele

geçirmedikçe,
İnsanları geçtim…
Hayvanları,
Doğayı,
Namussuzların elinden

alamayacakları döneme girilecek gibi
görünüyor ...

İsmet Orhan

Namus mu

dediniz ?…



CHP’nin 101’inci “Millet İradesine
Sahip Çıkıyor” mitingi, dün Aydın’ın
Kuşadası ilçesinde İsmail Cem
Meydanı’nda düzenlendi. Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel’in 13
Mart’ta gözaltına alınıp 17 Mart’ta
tutuklanarak Silivri Cezaevi’ne
gönderilmesinin ardından CHP Genel
Başkanı Özgür Özel, Kuşadası’na
gelerek vatandaşlara hitap etti. Özel,
şunları kaydetti:

‘Türkiye ayaktadır’
"Yiğit efelerin diyarına, korkunun

değil cesaretin adasına, haksızlığa karşı
diz vuran ama diz çökmeyenlerin
yurduna, canım Aydın’a, cennet
Kuşadası’na merhaba. Bugün buraya 19
Mart darbesinin bu adaya nasıl gelmeye
çalıştığını, darbecilerin adaya çıkarma
yapmaya çalıştığını ve bu adanın cesur,
kararlı, seçme hakkına sahip çıkan,
seçtiğine sahip çıkan, milli irade
hırsızlarına, siyasi kapkaççılara meydan
okuyan cesaretine saygı duyarak bu
adanın vicdanına sığınmaya geldik.
Buradan sesleniyorum: Ey Erdoğan
darbeciler sokaklardan korkar. Diktatörler
meydanlardan korkar. Ama bu meydan
korkuyu evde bırakanların, bu meydan
cesareti kuşananların meydanıdır. Bu
meydanları dolduran ben değilim, senin
zulmün. Bu milleti ayağa kaldıran ben
değilim, senin yaptığın haksızlıklar. Ve
bu kumpaslarla bu ülkenin iradesine sen
çökmeye çalıştıkça millet ayaktadır,
Kuşadası ayaktadır, Aydın ayaktadır,
Türkiye ayaktadır.

Bugün Kuşadası'nın üzerinde kara
bulutlar geziyor. Darbeciler Kuşadası'nı
kuşatmaya çalışıyor. Kuşadası'nın güneşi,
Çağlayan’daki Ak Toroslar çetesince,
Adalet Bakanlığı’ndaki AK Parti Yargı
Kolları Başkanınca hapsedilemez,
kuşatılamaz. Kuşadası teslim olmaz.
Efeler diz vurur ama diz çökmez. Bu
meydan çok anlamlı, çok önemli bir
meydan. Biz dün Çanakkale'de, geçilmez
Çanakkale'de, emperyalistlerin baskınına
karşı teslim olmayan, geçilmeyen
Çanakkale'de 100’üncü mitingimizi
yaptık. Ve soruyorlardı, ‘Mitingler ne
olacak? Ara verecek misiniz? Duracak
mısınız? Geri çekilecek misiniz’ diye.
İşte 101’inci miting. 100’ün ertesi
gününde, aynı kararlılıkla, aynı cesaretle
Aydın'da millet ayaktadır. Sizi seçtiğinize
sahip çıktığınız için ve bugün bu
yağmurun altında aynen dün
Çanakkale'de olduğu gibi, ‘Bu yağmurda
mitinge gidilmez’ diyenlere; ‘Biz mitinge
değil direnmeye gidiyoruz, eyleme
gidiyoruz, mücadeleye gidiyoruz’
diyenlere selam olsun, helal olsun.

Bu meydana damgasını vuran
seçtiğine sahip çıkma, Ömer'ine sahip
çıkma, evladına sahip çıkma iradesidir.
Kuşadası'nda sekiz kez belediye başkanı
seçtirdik çok partili dönemde. Dördü üst
üste aralıksızdır. Ömer Başkan ile iki
dönemdir oyumuzu artırarak ilkinde
ittifakla, sonuncusunda ittifaksız ama tüm
adayla ittifak yaparak, kimseyi

dışlamadan, bütün adayı kucaklayarak ve
sosyal demokratlarla muhafazakar
demokratı, milliyetçi demokratı, Kürt
demokratı, liberal demokratı bir araya
getirerek ve elbette ve elbette bu ülkesini
seven, bayrağını seven, Gazi Mustafa
Kemal Atatürk ile derdi olmayan herkesle
kol kola girerek başardık bunu. İşte
‘Yalnız değildir’ diye bağırdığınız Ömer
Günel kardeşiniz, evladınız bu ilçede
uzun süredir beklenen hizmetleri
yılmadan, yorulmadan arı gibi çalışarak
örgütümüzle uyum halinde, grubumuzla
uyum halinde Kuşadası'nın gönlünde olan
her şeyi, tüm kısıtlı imkanlara rağmen
yapmaya çalıştı.

‘Ömer Günel’in karnesi’
Önümde Ömer Günel'in karnesi var.

830 milyonluk yatırımla 70 stadyumluk
yeşil alanı Kuşadası'na kazandıran Ömer
Günel’dir. Çocuklara ücretsiz süt dağıtan,
öğrencilerin beslenme çantalarını
hazırlayan, ihtiyaç sahiplerine nakdi
yardım yapan, bu şehre gelen üniversite
öğrencilerine her akşam 300 üniversite
öğrencisine ücretsiz akşam yemeği veren
Ömer Günel'dir. Anne-baba-çocuk eviyle,
taziye eviyle, kütüphanesiyle, kitap
kafesiyle, kültür merkeziyle, istasyon
dijital eğitim merkeziyle Kuşadası'nda
yaptığı hizmetleri ‘Ya bu bir ilçe
belediyesi mi, yoksa bir büyükşehir
belediyesi mi’ dedirten Ömer Günel'dir.
Adabahçe, Halk Market, konukevi, üç
müze, sergi alanları, çocuk ve kadın
dayanışma merkezleri, Davutlar İkinci
Bahar merkezi ve gençlik merkezi, tenis
kulübü, kıyafet eviyle özgün projeleri
hayata geçiren, çalışkan ve genç siyasetçi
sizin evladınız Ömer Günel'dir. Sokak
hayvanlarına rehabilitasyon ve bakım
desteğiyle, mama üretim tesisinde yaptığı
154 tonluk üretimle hayvanseverlerin
örnek gösterdiği ilçe belediye başkanı,
Kuşadası Başkanı Ömer Günel'dir. Adalı
Kart’ın sağladığı indirimlerle, Ada
Mobil’in hayatı kolaylaştıran
hizmetleriyle, bizzat açılışını yaptığım
Otizm Yaşam ve Destek Merkeziyle
yaptığı hizmetleri saya saya
bitiremediğimiz sizin kardeşiniz, evladı

Ömer Başkan’a, kıymetli eşinin ve
oğluna adını verecek kadar sevdiği adanın
Ada evladının huzurunda Ömer Günel'i
alnından öpüyoruz.

‘AKP’ye transferin bedeli’
Dünya kadar arkadaşımız iftiralara

direnirken, dünya kadar arkadaşımız
onurunu, haysiyetini koruyup zindanlara
katlanırken Aydın'ın Büyükşehir
Belediye Başkanı'nın önüne bazı
dekontlar koydular. Allah muhafaza, o
dekontu zaten bilsek, o yolsuzluğu bilsek,
o faturaların o üçkağıtçılara ödetildiğini
bilsek onu partide zaten kendimiz
tutmazdık. Ama ona şunu dediler: ‘Ya
hapse atılacaksın ya AK Parti’ye
katılacaksın.’ O da dedi ki ‘Evet, ben
Aydın'ın iradesini satarım, çalarım ama
bir de şirketimiz var, onun da
kurtarılmasını isterim.’ İşte Ömer
Günel’e yapılan operasyon Aydın'ın
iradesinin AK Parti'ye satılmasının eski
adı ‘Topuklu Efe’ olan ‘topuklayan
efe'nin transferinin bedellerinden biridir.
Bu transferle Aziz İhsan Aktaş'ın, Özlem
Çerçioğlu ile kurduğu kirli ilişkinin
temizlenmesi, hakkında yürüyen
operasyonların bir kenara getirilip
takipsizlik verilmesi, beraat verilmesi
vaatlerin biridir. Bir diğeri eşinin, batan
aile şirketinin kurtarılmasıdır. Üçüncü
taksit de kendisinin bu ihanete itiraz eden,
direnen, sizin iradenizi savunan Ömer
Günel'e iftira atılmasıdır.

Buradan bir kez daha söylüyoruz, 100
mitingde söyledik, 101’incide
söylüyoruz: Biz insanların arasındayız,
milletin yüzüne bakıyoruz. Kuşadası'nın
gözünün içine baka baka söylüyorum ki
Ömer Günel masumdur. Ekrem
İmamoğlu masumdur. Gençler burada
şöyle bağırıyorlar, o topuklayana diyorlar
ki ‘Özlem pabucu yarım çık dışarıya
oynayalım.’ Özlem sokağa çıkabiliyor
mu? Aranıza gelebiliyor mu? Hatır
sorabiliyor mu? Yüzünüze bakabiliyor
mu? O yapamıyorsa ben milli irade
hırsızlığının en tepesine sesleniyorum: Ey
Erdoğan! Ben Aydın'da yaptığımız o
muhteşem mitingde sana bir çağrıda
bulunmuştum. Şimdi o günden bugüne

sustun, kulağının üstüne yattın. Şimdi bir
kez daha tekrar ediyorum: Özlem
Çerçioğlu bu partinin, bu şehrin AK
Parti'ye verilmeyen, CHP’ye ve
demokratların ittifakına verilen oyları
aldı ve senin partine katıldı. Şimdi
Aydın’ı, Aydınlılar, ‘CHP yönetsin’
dedi. Sen almadığın bir seçimi siyasi
kapkaçla cebine koymaya kalktın. Çok
mu güveniyorsun Özlem’e, çok mu
inanıyorsun Özlem’e? AK Parti elinde,
iktidar elinde, Özlem elinde; teklif
burada. Aydın'da, CHP ve AK Parti
isterse seçimleri yenileyebiliyoruz.
Adayın Özlem’i çıkar karşımıza,
koyalım sandığı ortaya, kararı Aydın
versin. Hodri meydan.

Erdoğan’a çağrı
Buradan Erdoğan'a sesleniyorum:

Kuşadası'ndayım, Aydın'dayım.
CHP’nin Genel Başkanı olarak sana
meydan okuyorum. Milli irade
hırsızlığına meydan okuyorum.
Aydın'daki on binlerin, yüz binlerin
beklentisini söylüyorum. Patron
millettir. Sandığı milletin önüne getir.
Kararı millet versin. Özlem Çerçioğlu'nu
ampulün altına ismini, resmini koyup
karşımıza çıkmaya cesaret edebilir mi?
Edemez. O da görüyor. Son ankette
‘Özlemli AKP’ yüzde 18.6’dır oyu.
Bakın, 18.6.  Er ya da geç; zaten genel
seçime kadar kaçarsa genel seçimde ama
sandık Aydın'ın önüne gelince o Özlem'i
de  milli irade hırsızlarının hepsini de
Aydın böyle ezecek.”

İmamoğlu’nun mesajı
CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı

Adayı Ekrem İmamoğlu, CHP'nin
Kuşadası mitingine gönderdiği mesajda,
"Kuşadası Belediye Başkanımız, değerli
yol arkadaşım Ömer Günel’e yaptıkları
haksızlığın, zorbalığın da hesabını
verecekler. Kuşadası’nın ve Aydın’ın
iradesini güdümlü yargı operasyonlarıyla,
mafyatik yöntemlerle hiçe sayanları, yerel
siyaseti kendi kirli menfaat ilişkilerine
göre dizayn etmeye kalkışanları
Aydınlılar asla unutmayacak" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

‘Kuşadası teslim olmaz’
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, partisinin Kuşadası’nda düzenlediği mitingde yaptığı konuşmada
“Adayın Özlem’i çıkar karşımıza, koyalım sandığı ortaya, kararı Aydın versin. Hodri meydan" dedi

CHP'nin Kuşadası'nda düzenlediği "Millet
İradesine Sahip Çıkıyor" mitingi
öncesinde ANKA Haber Ajansı'na
değerlendirmelerde bulunan bir
vatandaş, cezaevinde bulunan tutuklu
belediye başkanlarının serbest
bırakılması çağrısında bulunarak, "Bu
hukuksal bir operasyon değil, siyasal bir
operasyon. CHP'nin önünü kesmeye
çalışıyorlar" dedi. 
Mitinge saatler kala çevre il ve ilçelerden
gelen vatandaşlar, mitingin yapılacağı
alanı doldurmaya başladı. 

‘Hepsi mi suçlu’
Mitinge katılmak için bir gün önce
Nazilli'den geldiğini belirten bir vatandaş,
CHP'li belediyelere yönelik
soruşturmalara tepki göstererek, "17
belediye başkanımızın hepsi mi suçlu?
Kedi erişemediği ete mundar der. Bunlar
kazanamadıkları yerleri zorla alıyorlar.
Millet artık bunun farkında. AK Parti'ye
bundan sonra asla oyumuz yok.
İmamoğlu'nu Cumhurbaşkanı yapmaya
kararlıyız" dedi. 
Emekli olduğunu söyleyen bir başka
vatandaş ise "Millet iradesine sahip
çıkmaya geldik. Emekli memura 2023'de
verilmeyen parayı aldılar, zenginlerin
vergilerini faizlerini sildiler. Devlet
memuru kanununa göre, işçi emeklisi 40-
50-60 bin lira maaş alırken, memur
emeklisi 30 bin lira bile alamıyor. Bunu
vicdanlarına koysunlar. Allah’ı kitabı
seviyorlarsa önce bunu düzeltsinler.
Bunlar kul hakkı yiyorlar. Özgür Özel
emekliyi savunuyor ama savunmak
yetmiyor. Şu an iktidarda olanlar
Özgür Özel'i duysalar bile hiçbir şey
yapmıyorlar. Recep Tayyip Erdoğan,
seçimlerden bir hafta önce 'en kısa sürede
düzelteceğim' dedi. Oyu aldı ama
maalesef unuttu. Milleti kandırıyor
bence" ifadelerini kullandı. 
Cezaevinde bulunan tutuklu belediye
başkanlarının serbest bırakılmasını
istediğini belirten bir başka vatandaş da
"Bu hukuksal bir operasyon değil,
siyasal bir operasyon. CHP'nin
önünü kesmeye çalışıyorlar" diye
konuştu.  Miting alanına gelen başka
vatandaş ise "Umudumuzu koruyacağız;
dik duracağız. Mustafa Kemal'in
askerleriyiz" dedi. 

‘Günel bizim baş tacımız’
Tutuklanarak görevden alınan Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel'in
tutukluluğuna tepki gösteren bir başka
vatandaş da "Özgür Özel bizim canımız.
Ömer Günel bizim baş tacımız" diye
konuştu. 
Emekli Avni Özcan, Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer Günel’in tutuklanmasına
ilişkin, "Bunların hepsinin kumpas
olduğunu İBB’deki yargılamadan
görüyoruz. Bunda da bir şey çıkmayacak
ama Başkanı herhalde 5-6 ay yatıracağız.
Onu protesto etmek için buradayız zaten.
Ben 65 yaşındayım. Çok fazla seçim
gördüm. Böyle bir iktidar görmedim.
Konuşuyoruz, korkmuyoruz. İsterlerse
bizi de içeri atsınlar. Ama yazık artık. Bu
ülkeyi böyle olaylara alet etmesinler.
Kendilerine çok güveniyorlarsa önümüze
sandığı koyarlar, halk seçerse yine
iktidarda kalırlar. Ama buna halk karar
vermeli. Çünkü onları millet getirdi,
cevabını da millet vermeli” diye konuştu.
Ayşe Yıldırım, tutuklanan CHP’li belediye
başkanlarına ilişkin, “Sözün bittiği yer.
İnsan hayret içinde kalıyor. Adaletsizlik
bu. Çok büyük haksızlıklar yapıldı ve
yapılıyor. Umudumuz, daha iyi günlerin
olması. Başımızda olması gereken
insanların olması lazım ve onun için
burada mücadele ediyoruz” dedi.
Fahriye Alkışlı, tutuklanan Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel’in yanında
olduklarını söyleyerek, “Özgür Özel için
ve Silivri’de haksız yere yatan belediye
başkanlarımız için buradayız. Özellikle de
Kuşadası Belediye Başkanımız Ömer
Günel için geldim. Kendisinin Kuşadası’na
çok büyük hizmetleri oldu. Bu hizmetleri
bütün Kuşadası halkı biliyor. Kendisini
çok seviyoruz. Kendisinin yanındayız”
diye konuştu.
Funda Özer de “Başkanımıza inanıyoruz,
güveniyoruz. Bunun bir kumpas olduğunu
da biliyoruz. En kısa zamanda aramıza
katılacak. Biz onun yanındayız. Dört gözle
bekliyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Vatandaşlar: Bu 
hukuksal değil, 
siyasal bir operasyon

Ömer Günel: Vicdanlarda özgürüm
CHP'nin tutuklu Kuşadası

Belediye Başkanı Ömer Günel,

CHP'nin Kuşadası mitingine bir mesaj

gönderdi.  Ömer Günel'in eşi Duygu

Günel, çocuklarıyla birlikte mitinge

katılarak, Ömer Günel'in Silivri'den

yazdığı mektubu okudu. Mektupta şu

ifadeler yer aldı:

“Kendi Silivri’de ama ruhu, kalbi

orada olan bir evladınız, kardeşiniz,

arkadaşınız olarak sizi saygıyla,

sevgiyle kucaklıyorum. Sayın Genel

Başkanım, memleketimize

hoşgeldiniz. Desteğinizle beni, ailemi,

yol arkadaşlarımı şereflendirdiniz.

Minnetle size ve sizinle birlikte gelen

tüm parti büyüklerime en derin

saygılarımı sunuyorum. Şükürler

olsun ki, aklımla, ruhumla bağlı

olduğum Mustafa Kemal Atatürk’ün

gösterdiği yoldan yürürken, onun

kurduğu partim, Cumhuriyet Halk

Partisi’nin izinden bir adım bile

ayrılmadım.

Ben, adayı olup iki kere 

seçildiğim partime güvenen 

insanlara ihanetten, korkaklıktan ve

hapse girme kaygısından Silivri’de

değilim. Hainlere ‘eyvallah’

demeyenlerden, gücün karşısında bir

santim eğilmeyenlerden, doğru ve hak

bildiğinin peşinden gidenlerden, yol

arkadaşlarını satmayanlardan, onlarca

davada yargılanıp da korkup

kaçmayanlardan olduğum için

buradayım. Güce sırtını yaslayıp,

muhtemel rakiplerine iftira atıp,

senaryolarla kumpas kuran ve 

onlara tetikçilik yapanlardan

olacağıma, şerefimle dört duvar

arasında olurum. Dışarıda olup

başım önümde olacağına, halkın

vicdanında ilelebet mahkum

olacağıma, tutsak olup başım dimdik,

vicdanlarda özgür olurum. 

‘Yüzleri kızarmayacak’
Gerçeklerin elbet bir gün ortaya

çıkma gibi bir huyu vardır. O

gerçekler ortaya çıktığında,

Aydın’daki kötülüğün ve onun

tetikçilerinin yüzlerinin kızaracağına

inanmıyorum, bunu beklemiyorum

da. Ama o gün geldiğinde milletin

vicdanında mahkumiyeti tadacaksınız.

İftira ve kumpaslarınızın savcısıyla er

ya da geç yüzleşip, hem vicdanlarda,

hem Allah’ın yüce katında bunun

hesabını vereceksiniz. 

Sayın Genel Başkanım, 

tutsak edilen tüm arkadaşlarımızla

ilgili mücadeleniz asla

unutulmayacak. Minnet ve saygımız

dünya var oldukça var olacaktır.

Kuşadası, Aydın halkı gerçek 

Efe’dir. Haksızlığa kafa tutar, bedel

öder, mücadele eder. Siz orada, 

Efeler Diyarı'ndasınız. Bize inanın,

bize güvenin. Sevgili hemşehrilerim,

çok yakında bir olacağız, diri

olacağız, iri olacağız. Kendimi,

ailemi, yol arkadaşlarımı sizlere,

sizleri Allah’a emanet ediyorum."

HABER MERKEZİ
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CHP İdari ve Mali İşlerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı ve
İstanbul Milletvekili Özgür Karabat,
sosyal medya hesabından “Yabancı 11
milyar dolar faizi vurdu, devalüasyonla
yeni rant yolda” başlıklı bir açıklama
yaptı. Karabat’ın açıklaması şöyle:

“Merkez Bankası’nın rezervlerinin
sağlıklı olmadığını İran savaşı sırasında
yine görmüş olduk. Mart ayı başında
İran’a saldırıların başlamasıyla
Türkiye’ye gelen sıcak para anında
yurtdışına kaçtı. TCMB milyarlarca
dolar döviz ve 60 ton altını elden
çıkarmak zorunda kaldı. Peki,
yabancıya ödediğimiz faiz ne kadar
oldu? Ekrem İmamoğlu’nun
tutuklanmasının ardından zaten kırılgan
olan ekonomide yaşanan kayıplar
derinleşti. 60 milyar dolara yakın rezerv
kaybı oldu ve TCMB Nisan 2025’te
300 baz puan faiz artırdı. Bunu da
başarı olarak sundular. O süreç sonrası
gelen 50 milyar dolar carry-trade (sıcak
para) üzerinden bir hesap yapalım:
2025 Nisan’da kur yaklaşık 38 TL. Bu
para bozdurulup TL’ye geçti ve yüksek
faiz ortamında park edildi. Hikaye yine
aynı: Üretim yok, yatırım yok, sadece
faiz geliri var.

50 milyar dolar bozdurulduğunda
yaklaşık 1.9 trilyon TL elde edildi. Bu

para yaklaşık 11 ay boyunca yüzde 46
politika faizi seviyesinde
değerlendirildi. Basit hesapla yüzde 42
civarında getiriyle bu büyüklük 2.7
trilyon TL’ye yaklaştı. Aynı dönemde
dolar kuru 38’den 44.3 TL’ye çıktı. TL
ciddi değer kaybetti ama buradaki kayıp
enflasyon ve faizin gerisinde kaldı. Faiz
geliri elde eden oldukça kâr elde etti.
Yani kur artışı, carry-trade kazancını
eritmeye yetmedi. 2026 Mart’ta çıkış
zamanı geldiğinde TL tekrar dolara
çevrildi. 50 milyar dolar yaklaşık 61
milyar dolar oldu. Bir yılda yüzde 20
dolar faizi alıp gittiler. Dünyada bu
kadar faiz veren yok. AKP yüksek faiz,

düşük kur sözü verdiği için neredeyse
risksiz bir yatırımla yabancılar ihya
oldu. Bu 11 milyar dolar kimden çıktı?
Yüksek faizle borçlanan kamudan,
krediye ulaşamayan reel sektörden,
enflasyon karşısında eriyen ücretlerden,
emekliden, işçiden, memurdan...
Erdoğan buna ‘istikrar’, Mehmet
Şimşek ise ‘Program çalışıyor’ diyor.
Oysa bugünü kurtaran carry-trade’e
olan bağımlılık, Türkiye’nin siyasi ve
iktisadi bağımsızlığını tehlikeye atıyor.
Buna bir an önce dur demezsek
Arjantin ve Yunanistan’ın
yaşadıklarından beter duruma
düşeceğiz.” HABER MERKEZİ

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, 2024-2026 yıllarındaki verileri
kıyaslayarak AK Parti iktidarının nüfus
politikasıyla ekonomi politikası
arasındaki verilerin çocuk sayısına
etkisini mama fiyatları üzerinden
değerlendirdi. Gürer, hazırladığı
analizde, üst segment mamanın yüzde
119, alt segment mamanın ise yüzde 97
zamlandığını ortaya koydu.

Maaşın üçte biri mamaya
"Üç çocuk" söyleminin yaşlanan

nüfus dikkate alındığında olağan
görülebileceğini ifade eden Gürer,
"Sayın Erdoğan vatandaşın daralan
geliriyle oluşan yoksulluğu görmeden
çocuk sayısını artırma çağrısı yapıyor.
2024’ten bu yana, asgari ücretlinin
bebeğinin rızkından sekiz paket mama
alındı. Vatandaş bir çocuğun bile
sağlıklı beslenme ihtiyacını karşılamada

zorlanırken üç çocuk tavsiyesine uyanın
onu sağlıklı büyütmesi de zorlaştı. Ana-
baba boğazını kıssa dahi çocuk
giderleri, ev gelir-gider dengelerini
bozuyor. Bu çocuklara nasıl
bakılacağını, giderlerinin nasıl
karşılanacağını, karnının nasıl
doyacağını hesaplıyor mu? Bugün bir
bebek ayda üç paket 900 gramlık mama
bitiriyor. 2026 fiyatlarıyla üç çocuklu
bir ailenin sadece üst segment mama
maliyeti ayda 10 bin 260 lira tutuyor. 28
bin lira asgari ücret alan bir babanın,
maaşının üçte birinden fazlasını sadece
mamaya vermesi gerekiyor. Bu hesaba
çocuk bezi, kıyafet, kira, elektrik dahil
değil. AKP iktidarı halka çocuk sayısı
vereceğine, marketlerde alarm takılan
mamaların fiyatlarına bakmalıdır” dedi.

Asgari ücretlinin son iki yılda
yaşadığı kaybı yüzdesel olarak
değerlendiren Gürer, “2024’te 32 paket

üst segment mama alabilen işçi,
2026’da 24 pakete düştü. Alım gücü
yüzde 25 eridi. Bir asgari ücretli, tek bir
çocuğun üst segment maması için
maaşının yüzde 12,1’ini ayırmak
zorunda” değerlendirmesini yaptı.

‘Lüks değil ihtiyaç’
Gürer, çözümün sayı vermekte

değil, halkın alım gücünü korumakta
olduğunu belirterek “İktidarın 
ekonomi modeli, bebeklerin rızkını
enflasyonla eritmiştir. Bebek 
maması lüks değil, zorunlu bir
ihtiyaçtır. Dar gelirli ailelere nakdi
mama desteği verilmelidir. Vatandaş
çocuk maması alırken düşünüyorsa
iktidar kendi politikalarını
sorgulamalıdır. Bizim önceliğimiz
tenceresi kaynayan, bebeği doyan
ailelerle mutlu yaşamdır” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Karabat, 11 milyar doları sordu

Zafer Partisi Genel Başkanı
Ümit Özdağ, "Zengin, ihale
alıyor, faiz geliri elde ediyor,
kur korumalı mevduattan elde
ettiği faizin vergisini
ödemiyor, ödemesi gereken
vergisi siliniyor. Sen,
vatandaş, 200 lirayla markete
gittiğinde: Dört elma, iki
maydanoz ve artan 22.5 TL ile
bir simit bile alamıyorsun"
dedi. 
Zafer Partisi Genel Başkanı
Ümit Özdağ, sosyal medya
hesabından yaptığı
paylaşımda, ekonomik
eşitsizlik ve vatandaşın alım
gücüne ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Özdağ, şunları kaydetti:

"Zengin, ihale alıyor, faiz geliri
elde ediyor, kur korumalı
mevduattan elde ettiği faizin
vergisini ödemiyor, ödemesi
gereken vergisi siliniyor…

Sen, vatandaş, 200 lirayla
markete gittiğinde: Dört elma,
iki maydanoz ve artan 22,5 TL
ile bir simit bile alamıyorsun."
HABER MERKEZİ

Özdağ’dan 200 lira ile market hesabı

Karşıyaka Stadı projesinde önemli bir gelişme
yaşandı. Gençlik ve Spor Bakanlığı ile İzmir
Büyükşehir Belediyesi arasında hazırlanan
ortak kullanım protokolünün bakanlık
tarafından imzalandığı bildirildi. Müjdeli
haberi önceki dönem Gençlik ve Spor Bakanı ve
AK Parti İzmir Milletvekili Mehmet Muharrem
Kasapoğlu duyurdu. Kasapoğlu, belediyenin
süreci başlatabileceğini belirterek, “Belediye
artık her an kazmayı vurabilir” dedi. Bakanlığı
döneminde İzmir’de üç stat projesinin hayata
geçirildiğini hatırlatan Kasapoğlu, “Alsancak ve
Göztepe statlarını pandemi şartlarına rağmen
tamamladık. Karşıyaka Stadı'nı ise dönemin
yerel yönetimi ve bazı odalar istememişti.
Ancak o dönemde yaklaşık 500 milyon
liralık temel kazık çalışması gerçekleştirildi.
Mevcut zemin ciddi bir maliyetle hazır hale
getirildi ve belediye bu zemin üzerine inşa
edecek” diye konuştu.

Protokol onaylandı
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay’ın göreve geldikten sonra stat projesini
üstlenmek istediğini dile getirdiğini aktaran
Kasapoğlu, sürece ilişkin şu bilgileri paylaştı:
“Biz de ‘Elbette, neden olmasın’ dedik. Başkan
istiyorsa destek oluruz. Bakanlığımız bir
protokol taslağı hazırladı. Bu taslağı bizzat
ben, Genel Sekreterimiz Eyyüp Kadir İnan ve İl
Başkanımız Bilal Saygılı ile birlikte belediyeye

ilettik. Süreçte belediyeden bazı düzenleme
talepleri geldi ve bunlar doğrultusunda çalışma
yapıldı. Sonuçta tamamen belediyenin istediği
şekliyle ortak kullanım protokolü onaylandı.
Bakanlık resmi yazıyı belediyeye iletecek. Ama
ben daha erken gidersem yazıyı bizzat ben
takdim edeceğim başkana. ”
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’a
desteklerinden dolayı teşekkür eden
Kasapoğlu, İzmir’e yönelik spor yatırımlarının
süreceğini vurguladı. Kasapoğlu, “Amacımız
İzmir’in ve İzmirlilerin mutluluğu. Şehrin dört
bir yanında spor yatırımlarımız devam ediyor.
İzmir’in bir evladı ve milletvekili olarak üretim
odaklı anlayışla çalışmayı sürdüreceğiz” dedi.
Kasapoğlu ayrıca Göztepe, Altay ve Altınordu
camialarına kazandırılan modern statları
hatırlatarak, Karşıyaka için de aynı kararlılıkla
çalışmaya devam edeceklerini sözlerine ekledi. 

‘Zübeyde Hanım Stadı’
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, daha önce yaptığı açıklamada, stadın 3
yıl içinde tamamlanmasının hedeflendiğini
belirtmişti. Stat için 2026 bütçesinden projeye
ilk etapta 212 milyon TL kaynak ayrıldığını ve
stada Karşıyaka taraftarlarının isteği
doğrultusunda “Zübeyde Hanım Stadı” isminin
verileceğini söylemişti. Böylece Türkiye’de bir
stadyuma ilk kez bir kadın ismi verilecek.
HABER MERKEZİ

Kasapoğlu’ndan müjde:
Karşıyaka Stadı tamam
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Örnek No:55*

T.C.
KARABURUN

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2026/2 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eğlenhoca Mahallesi 216 ada 5 parsel,146,79 m2 yüzölçüm ve Avlulu İki Katlı Kargir
Ev vasfı ile kayıtlıdır. Parsel, mahalle merkezinde kalmakta, ilçe merkezine 14,5 km ve denize 1,5
km mesafededir. Parsel, sit alanı dışında ve 15.03.2019 tarih 30715 sayılı resmi gazetede yayım-
lanan 823 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Karaburun? Ildır Körfezi Özel Çevre Koruma Bölgesi
içerisinde kalmaktadır. Parselin kadastral yolu vardır.Kıymet takdirine konu parsel üzerinde bulu-
nan bina köy içi mevkiinde yer almakta olup yığma yapı tarzında bodrum + zemin katlı olarak
inşa edilmiş olup zemin kattan deniz manzaralıdır. Zemin katta salon, 2 oda, banyo, mutfak; bo-
drum katta ise iki depo alanından ibaret olup, dış cephesi sıva üzeri boyalı, giriş kapısı ahşap, iç
kapı doğramaları ahşap, pencereler kısmen ahşap kısmen PVC doğrama şeklinde yapılmıştır.
Isınma sistemi bulunmamaktadır. Mahallinde yapılan incelemelerde; zemin kat 50m2, bodrum
kat 50m2 olmak üzere toplam brüt alanının yaklaşık 100 m2 olduğu tespit edilmiştir. Zirai değer-
leme: Toprak yapısı itibariyle kumlu-tınlı yapıda, derin profilli, kuru tarım arazisi konumundadırlar.
Taşınmazda tuzluluk, alkalilik, drenaj ve erozyon gibi bitki gelişimini olumsuz etkileyecek özellikler
görülmemiştir. Taşınmaz içerisinde 1 adet 30-40 yaş arası Dut ve 1 adet 20-30 yaş arası Nar
ağacı bulunduğu ağaçlarının bakım ve budamalarını yapıldığı görülmüştür. Davaya konu mecur
köy içi mevkiinde yer almakta olup yığma yapı tarzında bodrum + zemin katlı olarak inşa edilmiş
olup zemin kattan deniz manzaralıdır. Zemin katta salon, 2 oda, banyo, mutfak; bodrum katta ise
iki depo alanından ibaret olup, dış cephesi sıva üzeri boyalı, giriş kapısı ahşap, iç kapı doğra-
maları ahşap, pencereler kısmen ahşap kısmen PVC doğrama şeklinde yapılmıştır. Isınma sis-
temi bulunmamaktadır. Mahallinde yapılan incelemelerde; zemin kat 50m2, bodrum kat 50m2
olmak üzere toplam brüt alanının yaklaşık 100m2 olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : İzmir İli Karaburun İlçesiEğlenhoca mahallesi 5014 sokak No: 10
Yüzölçümü : 146,79 m2
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu : İzmir İl, Karaburun İlçe, EĞLENHOCA Mahalle/Köy, 216 Ada, 5 Parsel, Karaburun
Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü?nün E-41688961-754-36789 sayılı yazısında;
?İlgi yazınıza konu İzmir İli Karaburun İlçesi Eğlenhoca Mahallesi 851 parsel sayılı taşınmaz,
15.03.2019 tarih 30715 sayılı resmi gazetede yayımlanan 823 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile
Karaburun-Ildır Körfezi Özel Çevre Koruma Bölgesi olarak tespit ve ilan edildikten sonra, 1 sayılı
Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 109. maddesi uyarınca
Bakanlık Makamının 22.09.2020 tarih ve 200641 sayılı oluru ile onaylanan 1/1000 ölçekli Eğlen-
hoca İnecik- Kösedere Uygulama İmar Planına göre (S-2) serbest nizam iki kat yapılaşma
koşullu alanda yer almaktadır.? olarak belirtildiği görülmüştür.
Kıymeti : 2.711.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Karaburun Ildır Körfezi Özel Çevre Koruma Bölgesi İçerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:17
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 14:17
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 14:17

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:17

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02434167

Ömer Fethi Gürer,
bebek maması

fiyatları üzerinden
iktidarı eleştirerek,

“AKP iktidarı
halka çocuk sayısı

vereceğine,
marketlerde

alarm takılan
mamaların
fiyatlarına

bakmalıdır” dedi

Bebek mamasında
asgari ücretli için
‘alarm’ çalıyor



17. Çağdaş Gençlik Geleneksel
Şehitler Abidesi Çanakkale
Buluşması, Çağdaş Gençlik Merkez
Birimi ve ÇYDD Çanakkale Şubesi
öncülüğünde, ÇYDD Genel Merkez
Yönetim Kurulu’nun katkılarıyla
düzenlendi.

77 ÇYDD şubesinden yaklaşık 2
bin 600 üye ve öğrencinin katıldığı
etkinlikte; ÇYDD Genel Başkanı
Prof. Dr. Ayşe Yüksel, Genel
Merkez Yönetim Kurulu üyeleri ve
ÇYDD gönüllüleri yer aldı.

Etkinlik, Çanakkale Şehitler
Anıtı’nın ziyaretiyle başladı. Anıt
ziyaretinin ardından Yüksel ve
ÇYDD Çanakkale Şubesi Gençlik
Birimi Kolaylaştırıcısı Gamze
Ramazan konuşma yaptı.
Konuşmaların ardından Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün
Gençliğe Hitabesi ve Gençliğin
Ata’ya Cevabı katılımcılar
tarafından yüksek sesle okundu.
Devamında, Çağdaş Gençlik
Merkez Birimi adına Genel
Kolaylaştırıcı Başar Kılıçkıran
tarafından Çağdaş Gençliğin
hazırladığı bildiri okundu. Buluşma,
Conk Bayırı’nda bulunan 57. Alay
Şehitliği’nin ziyaretiyle sona erdi.

Barış çağrısı
Konuşmasında, Atatürk ilke ve

devrimlerinin ışığında laik Türkiye
Cumhuriyeti’ni korumaya devam
edeceklerini belirten Yüksel,
Cumhuriyet’e borçlu olduklarını ve
bu borcu ödeyene kadar çalışmaktan
asla vazgeçmeyeceklerini söyledi.
Yüksel "Çanakkale’de bulunmak,
tarihle doğrudan temas kurmak gibi
derin ve özel bir duygudur. Her
türlü olanaksızlığa rağmen,
askerlerimiz Mustafa Kemal
Atatürk’ün önderliğinde burada
büyük bir zafer kazanmıştır. Bu
zaferin mirası olarak, O’nun büyük
bir özveri ve kararlılıkla kurduğu
laik Türkiye Cumhuriyeti’nde
yaşıyor olmak hepimiz için büyük
bir sorumluluktur. Bu sorumluluğun
bilinciyle Büyük Atatürk’ün 'Yurtta
barış, dünyada barış' sözünü
hatırlatıyor, bölgemizde ve dünyada

savaşların bir an önce sona ermesini
istiyoruz" dedi.

Kılıçkıran, Çağdaş Gençlik'in
her türlü haksızlığa, eşitsizliğe ve
adaletsizliğe karşı durduklarının
altını çizerek liyakatin, özgür
düşüncenin, eşitliğin ve çağdaş
eğitimin hakim olduğu çağdaş ve
demokratik bir Türkiye için
mücadele etmekten asla
vazgeçmeyeceklerini ifade etti.

Çağdaş Gençlik Merkez Birimi
tarafından hazırlanan bildiride
şunlar kaydedildi:

"Bizler Çağdaş Gençlik olarak
bugün, bağımsızlık inancının bir
ulusun kaderini değiştirdiği ve sil
baştan yazıldığı kutsal
topraklardayız. 18 Mart Çanakkale
Zaferi’nin 111. yılında 'Ben size
taarruzu değil, ölmeyi emrediyorum'
diyerek milletine inanç aşılayan
Büyük Önder Mustafa Kemal
Atatürk’ün inancıyla şehitlerimizin
emanetine sahip çıkarak direnişten
istikbale yürüdüğümüz bu yolun
bekçileri olmaya devam ediyoruz.
Bu topraklar bizler için sadece bir
zaferin değil, küllerinden doğan bir
halkın istikbal yürüyüşünün de
başladığı yerdir. Çağdaş Gençlik
olarak, böylesine büyük bir direnişi
yarınlarımıza ışık tutan bir meşale
gibi taşıyor; geçmişin onurunu,
geleceğin çağdaş laik Türkiye’sine
ulaştırma sözü veriyoruz.

Biliyoruz ki Çanakkale’de
yakılan o bağımsızlık meşalesi,
bugün biz gençlerin elinde
Cumhuriyetimizin yarınlarını
aydınlatmaktadır. Atalarımızın

sarsılmaz iradesi, bizim bilimde,
sanatta ve eğitimde göstereceğimiz
kararlılığın en büyük kaynağıdır. Bu
kaynak, tam bağımsızlık aşkıyla
vatan topraklarını savunan Kuvayi
Milliye ruhunun değişmez gücüdür.
Çağdaş Gençlik olarak; liyakatin,
özgür düşüncenin, eşitliğin ve
çağdaş eğitim meşalesinin
sönmemesi için Kuvayı Milliye
ruhunu kılavuz ediniyoruz. Bizim
yürüyüşümüz, her türlü karanlığın
karşısında laikliği ve demokrasiyi
sonsuza dek yaşatma yürüyüşüdür.

Bizler, bize bırakılan kutsal
emanetin nöbetini devralırken
sadece bir geçmişi değil, aydınlık
bir geleceği de omuzlarımızda
taşıyoruz. Şehitlerimizin kanıyla
sulanmış bu topraklarda verdiğimiz
her söz; fikri hür, vicdanı hür, irfanı
hür bir nesle ulaşma hedefimize bir
adım daha yaklaştığımızın
güvencesidir. Hiçbir engel bizi bu
yoldan döndüremeyecek, hiçbir
zorluk inancımızı sarsamayacaktır.
Bu bilinç ve sorumlulukla
yönümüzü belirliyor, geleceğe dair
pusulamızı, Ata’mızın; 'Bütün
ümidim gençliktedir' sözüyle
belirliyoruz. Bu güvene layık
olacak; aklın ve bilimin ışığında
kararlılıkla yürüyeceğiz. Büyük
Önderimiz Mustafa Kemal
Atatürk’ün; 'Ey yükselen yeni nesil,
istikbal sizindir. Cumhuriyet'i biz
kurduk, onu yükseltecek ve
yaşatacak sizlersiniz' sözüne sahip
çıkarak; zaferden cumhuriyete
doğru ilerlemeye devam edeceğiz."
HABER MERKEZİ

ÇAĞDAŞ GENÇLİK, 17'NCİ KEZ ŞEHİTLER ABİDESİ'NDE BULUŞTU

Gençler, bir kez
daha‘Çanakkale
geçilmez’ dedi

Gençler, bir kez
daha‘Çanakkale
geçilmez’ dedi

Gençler, bir kez
daha‘Çanakkale
geçilmez’ dedi

Gençler, bir kez
daha‘Çanakkale
geçilmez’ dedi

Gençler, bir kez
daha‘Çanakkale
geçilmez’ dedi

Gençler, bir kez
daha‘Çanakkale
geçilmez’ dedi

Foça'da deniz kültürünü, yerel
üretimi ve kıyı balıkçılığını odağına
alan "Buranın Balıkları Yerel Balıkçılık
Festivali" ilk gününde zengin içeriğiyle
yoğun ilgi gördü. 

Foça Belediyesi, Sürdürülebilir
Yaşam Derneği (SUYADER) ve Foça
Su Ürünleri Kooperatifi iş birliğiyle
düzenlenen Buranın Balıkları Yerel
Balıkçılık Festivali; Reha Midilli Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirilen panelle
başladı.

Prof. Dr. Emine Aksoydan, sualtı
fotoğrafçısı Murat Kaptan, Prof. Dr.
Güzel Yücel Gier, "Aşçı Fok" Nurdan
Çakır Tezgin ve Prof. Dr. Vahdet
Ünal’ın katılımıyla gerçekleştirilen
panelde; Foça’nın su altı zenginlikleri,
deniz ekosisteminin korunması ve
bilinçli avlanmanın önemi ele alındı.
Programa Belediye Başkanı Saniye
Bora Fıçı, Kaymakam İhsan Emre
Aydın ve ilçe protokolü de katıldı.

Fotoğraf sergisi açıldı
Panel programıyla eş zamanlı

olarak Reha Midilli Kültür Merkezi
fuaye alanında, hayatını kaybeden
balıkçılar anısına hazırlanan fotoğraf

sergisi ziyaretçilerle buluştu. Sergi,
ilçenin denizle kurduğu bağın hafızasını
yansıtan anlamlı bir buluşma noktası
oldu. Festival alanında gün boyunca
devam eden etkinlikler vatandaşlara
renkli anlar yaşattı. Balık tutma
yarışmasında oltalarını denizle
buluşturan balıkçılar hünerlerini
sergilerken, tekne yarışında kıyasıya
mücadele eden ekipler izleyenlere
heyecan dolu dakikalar yaşattı.

Lezzet etkinlikleri kapsamında
"Aşçı Fok" Nurdan Çakır Tezgin’in
balık çorbası ve Nilüfer Çankaya’nın
balık köftesi tarifleri katılımcılardan

yoğun ilgi gördü. Foça’nın deniz
ürünleri, etkinliklerle birlikte bir kez
daha gastronomiyle buluştu.

Sirenler Ritim Grubu ve Foça Dans
Grubu’nun sahne performanslarıyla
festival coşkusu müzik ve dans
eşliğinde gün boyu sürdü. Festival
kapsamında düzenlenen "Buranın
Balıklarıyla Kısa Bir Seyahat" başlıklı
söyleşide ise Foça Su Ürünleri
Kooperatifi Başkanı ve Belediye Meclis
Üyesi Ceyhan Çetin ile kıyı
balıkçılarının deneyimleri, anıları ve
denize ilişkin birikimleri samimi bir
atmosferde paylaşıldı. HABER MERKEZİ

Foça’yı festival coşkusu sardı
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Örnek No:55*

T.C.
DİKİLİ

İCRA DAİRESİ
2025/426 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/426 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Dikili İlçesi, Salimbey Mahallesi, 162 ada, 37 parsel, zemin kat, 5 nolu bağım-
sız bölüm sayılı mesken vasıflı taşınmaz.
Adresi : Salimbey Mahallesi, 32 Sokak, No: 16/1, Daire: 5, Dikili / İZMİR
Yüzölçümü : 59,30 m²
Arsa Payı : 4/54
İmar Durumu : 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANINDA, KİTLE NİZAM, 4 KAT YAPI-
LAŞMA KOŞULLARINA SAHİP "ZEMİN TİCARET, ÜST KATLAR KONUT ALANI" KULLANI-
MINDA KALMAKTADIR.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kayıtlarında yazılı olduğu şekildedir, herhangi bir mükellefiyet yoktur.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2026 - 10:15
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 10:15

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 10:15

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02435257

KINIK BELEDİYESİ
TAŞINMAZ  KİRALAMA İHALE İLANI

MADDE 1- Mülkiyeti Belediyemize ait İzmir İli Kınık İlçesi Muhtelif Mahallelerde bulunan aşağı-
daki listede belirtilen İşyeri,arazi ve mesken  nitelikli taşınmazların 2886 sayılı Devlet İhale Ka-
nununun 45.maddesi gereğince ‘Açık Teklif  Usulü’’ne göre aşağıda belirtilen kira süresi ve
bedelleri ile kiralama ihalesi  yapılacaktır.
MADDE 2- İhale Kınık Belediye Encümenince 13/04/2026 Pazartesi günü saat 14:00 dan
itibaren ihale listesi sırasına göre,Kınık Belediyesi Toplantı Salonunda gerçekleştirilecektir
-Kalemköy Mahallesinde,116/4 ada parsel numaralı,2yıl kiralama süreli, yıllık peşin ödemeli
13.500,00TL muhammen bedeli ve 405,00TL geçici teminatı olan İşyeri nitelikli taşınmaz
-Balaban Mahallesinde,102/4 ada parsel numaralı,3yıl kiralama süreli,yıllık peşin ödemeli
16.500,00TL muhammen bedeli ve 495,00TL geçici teminatı olan 4277m²  Tarla nitelikli taşınmaz
-Örtülü Mahallesinde,183/1 ada parsel numaralı,2yıl kiralama süreli,yıllık peşin ödemeli
16.000,00TL muhammen bedeli ve 480,00TL geçici teminatı olan Kahvehane nitelikli taşınmaz
-Poyracık Mahallesinde,150/7 ada parsel numaralı,3yıl kiralama süreli,yıllık peşin ödemeli
44.250,00TL muhammen bedeli ve 1.327,50TL geçici teminatı olan 8187m² Tarla nitelikli taşın-
maz
-Köseler Mahallesinde,123/1 ada parsel numaralı,2yıl kiralama süreli,yıllık peşin ödemeli
11.500,00TL muhammen bedeli ve 345,00TL geçici teminatı olan Kahvehane nitelikli taşinmaz
-Kalemköy Mahallesinde,116&4 ada parsel numaralı,2yıl kiralama süreli,yıllık peşin ödemeli
11.500,00TL muhammen bedeli ve 345,00TL geçici teminatı olan Kahvehane nitelikli taşınmaz
-Çiftlik Mahallesinde,123/5 ada parsel numaralı,3 yıl kiralama süreli,yıllık peşin ödemeli
8.500,00TL muhammen bedeli ve 255,00TL geçici teminatı olan 5896m² Tarla nitelikli taşınmaz
-Bademalanı Mahallesinde,165/68 ada parsel numaralı,3yıl kiralama süreli,yıllık peşin ödemeli
9.500,00TL muhammen bedeli ve 285,00TL geçici teminatı olan 6462m² Tarla nitelikli taşınmaz
-Kocaömerli Mahallesinde,133/2 ada parsel numaralı,2yıl kiralama süreli,yıllık peşin ödemeli
44.600,00TL muhammen bedeli ve 1.338,00TL geçici teminatı olan 10362m² Tarla nitelikli taşınmaz
-Yayakent Mahallesinde,173/6 ada parsel numaralı,1yıl kiralama süreli,aylık ödemeli 7.100,00TL
muhammen bedeli ve 2.556,00TL geçici teminatı olan 65m² Mesken nitelikli taşınmaz
MADDE 3- İhaleye katılmak isteyenlerin geçici teminatı en geç 13/04/2026 Pazartesi günü saat
12:30’a kadar belediyemiz tahsilat servisine yatırmaları gerekmektedir
MADDE 4- İhaleye katılabilmek için;2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu ve bu Kanunun 6.madde-
sine dayanılarak çıkarılan yönetmelikte belirtilen niteliklere haiz olmak, yine anılan Kanun ve
Yönetmelikte açıklanan birimde teklifte bulunmak ve geçici teminat yatırmak şarttır.
MADDE 5- İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan ve nitelikleri belirtilen belgeleri,
teklifleri kapsamında sunmaları gerekir.
Gerçek kişi istekli için aranan şartlar ve ibrazı istenen belgeler:Nüfus cüzdanı sureti ve
İkametgâh belgesi, Geçici teminat alındı makbuzu, Kınık Belediyesine borcu olmadığına dair belge.
Tüzel kişi istekli için aranan şartlar ve ibrazı istenen belgeler:Tüzel kişi adına teklif vermeye,
taahhüt ve borç altına girmeye yetkili kişileri gösteren noter onaylı belge (aslı),Noter tasdikli imza
sirküleri,Ticaret ve Sanayi Odasından oda kayıt sicil belgesi,Geçici teminat alındı makbuzu,Kınık
Belediyesine borcu olmadığına dair belge.
MADDE 6- İhaleye ait her türlü şartname mesai saatleri içerisinde belediyemiz Emlak ve İstimlak
Müdürlüğünde görülebilir
MADDE 7- İhaleye katılanın;kiralaması yapılan taşınmazın mevcut halini gördüğü, taşınmazı
mevcut hali ile kabul ettiği, beyan etmiş sayılır
MADDE 8- Kira süresi 1 yıldan fazla olan taşınmazların ilk yıl kira bedelleri yıllık olarak tahsil
edilecek olup, daha sonraki yıllar için;Tarım arazilerinde Tarım ÜFE,Mesken ve İş yerlerinde 
Yıllık TÜFE oranında artış sağlanarak kira bedelleri tahsil edilecektir.İlan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02430333

Akbelen köylüleri
1 Nisan’da AYM önünde
Akbelen köylüleri 1 Nisan’da AYM önünde
hakkını arayacak. CHP Yüksek Disiplin Kurulu
(YDK) Üyesi Av. Remzi Kazmaz, Akbelen
köylülerinin vahşi maden yasasın iptali
istemiyle 1 Nisan tarihinde Anayasa Mahkemesi
(AYM) önünde eylem yapacaklarını bildirerek,
“Akbelen köylülerinin haklı mücadelesinin
yanındayım’’ dedi. Kazmaz, yaptığı açıklamada
şu ifadeleri kullandı: 
“İstedikleri şey çok açık: Vahşi maden yasasının
iptali, 679 parsel ve 6 köy üzerindeki Acele
Kamulaştırma Kararının kaldırılması. Bu bir
ayrıcalık talebi değil; Anayasal haktır, yaşam
hakkıdır, çevre hakkıdır, mülkiyet hakkıdır.
Toprağını, suyunu, zeytinini savunan köylü
haklıdır. Hukuk, şirketi değil yaşamı korumalıdır.

Akbelen köylülerinin haklı mücadelesinin
yanındayım.’’ HABER MERKEZİ
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Bodrum'un doğası, mutfağı ve kültürel mirasını bir
araya getiren Bodrum Acı Ot Festivali, bu yıl 7. kez
kapılarını açtı. Muğla Valiliği, Muğla Büyükşehir
Belediyesi, Bodrum Kaymakamlığı, Bodrum
Belediyesi ve Bodrum Ticaret Odası destekleriyle
Ortakent Yahşi Yalılarını Güzelleştirme ve Mavi
Bayrak Derneği (OYDER) tarafından düzenlenen
festival, Ortakent Köyiçi'nde başladı.
Festivalin ilk günü yağışlı havaya rağmen alanda
yoğun katılım dikkat çekti. Bodrum'un dört bir
yanından gelen ziyaretçiler, hem yöresel lezzetleri
deneyimledi hem de etkinliklere büyük ilgi
gösterdi.
Festivalin ilk gününde Bodrum Kaymakamı Ali
Sırmalı, eşi ile birlikte alanı ziyaret ederek stantları
gezdi, üreticiler ve vatandaşlarla sohbet etti.
Bodrum Belediye Başkan Yardımcısı Kanat Özsert
ise festival alanında mutfak etkinliklerine katılarak
şeflerle birlikte çalıştı, ziyaretçilerle bir araya geldi.

Muğla Büyükşehir Belediyesi'nden de üst düzey
katılım gerçekleşti. Muğla Büyükşehir Belediyesi
1. Bölge İlçe Hizmetleri Daire Başkanı Kadriye
Erkal ile Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Daire
Başkanı Selçuk Şimşek de festival alanını ziyaret
ederek stantları gezdi ve üreticilerle görüş
alışverişinde bulundu.
Yaklaşık 300 standın yer aldığı festivalde; acı ot,
baldıran, deli kenker, turpotu, tilkişen ve ada
marulu gibi Bodrum'a özgü otlar ön plana çıktı.
Ziyaretçiler ayrıca Deli Kenker Dolması, Külür,
Çetimek Pidesi, Havanda İncir, Mart Mantarı
Kavurması ve Labada Dolması gibi geleneksel
lezzetleri tatma fırsatı buldu.
Festivalin ilk gününde hem ana sahnede hem de
mutfak etkinliklerinde dolu dolu bir program
gerçekleştirildi. Misgibi Mutfak Ana Sahne'de gün;
Ortakent Muhtarı Hürriyet Gergin ve ekibinin
zeybek gösterisiyle başladı. Ardından Kadir Akay

ve zurna ekibi, Karya Çiçekleri halk oyunları grubu
ve farklı yaş gruplarından dans ekipleri sahne aldı.
Festivalin organizatörü olan OYDER Başkanı
Öncel Erkal, ilk gün sonunda yaptığı
değerlendirmede, yağışlı havaya rağmen festivale
gösterilen ilgiden duyduğu memnuniyeti dile
getirdi.  Erkal, "Bu festival Bodrum'un ortak değeri.
Yağmura rağmen alanı dolduran tüm
ziyaretçilerimize, emek vererek stant açan
üreticilerimize ve katkı sunan herkese gönülden
teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

Halk oyunları
Festival kapsamında sevilen sanatçı Suzan Kardeş,
sahne alıyor. Festivalin finalinde gerçekleşecek
konserin yoğun katılımla gerçekleşmesi bekleniyor.
Festival boyunca söyleşiler ve halk oyunları
gösterileri ziyaretçilerle buluşmaya devam edecek.
HABER MERKEZİ 

Bodrum Acı Ot Festivali, yalnızca bir gastronomi etkinliği değil; aynı zamanda
kültür, sanat ve üretimin buluştuğu bir platform olma özelliğini sürdürüyor

Aydın’ın Bozdoğan ilçesinde
Mart ayının son günlerinde hava
sıcaklıklarının düşmesiyle birlikte
yüksek kesimlerde kar yağışı etkili
oldu. İlçenin simgelerinden
Karıncalı Dağı, yağan karla birlikte
beyaza bürünürken, bölgede sisin
de etkili olduğu görüldü. Gece
saatlerinde başlayan yağış, sabah
saatlerinde etkisini artırarak dağlık
alanlarda kalın bir kar örtüsü
oluşturdu. Yoğun sis nedeniyle
görüş mesafesinin yer yer düştüğü
bölgede, ağaçların ve bitki
örtüsünün tamamen karla

kaplandığı gözlendi. Kar yağışının
etkili olduğu alanlarda tarım
arazileri ve kırsal yollar beyaz
örtüyle kaplanırken, bazı
noktalarda kar kalınlığının dikkat
çekici seviyelere ulaştığı görüldü.
Bozdoğan ovalarında bahar
çiçekleri açarken, Karıncalı
Dağı’nın zirvesinde oluşan kar
tabakası kartpostallık görüntüler
oluşturdu. İlçe merkezinde
yağmur etkili olurken, yüksek
rakımlı köylerde yaşayan
vatandaşlar Mart karının tadını
çıkardı. İHA

Seferihisar ulusal alanda öncü
Türkiye'nin ilk sakin şehri olan Seferihisar,
Cittaslow Türkiye Ulusal Ağ Toplantısı'na ev
sahipliği yapıyor. Sığacık'ta gerçekleştirilen açılış
programı ile başlayan toplantı, Türkiye'nin dört bir
yanından 30 belediyeden yaklaşık 80 katılımcıyı
bir araya getirdi. Buluşma, Cittaslow hareketinin
Türkiye'deki en kapsamlı organizasyonlarından biri
olarak dikkat çekiyor.
Toplantının açılış konuşmasını Seferihisar
Belediye Başkanı İsmail Yetişkin yaptı.
Yetişkin, Türkiye'nin ve Kuzey Kıbrıs Türk
Cumhuriyeti'nin dört bir yanından gelen
temsilcileri Seferihisar'da ağırlamaktan büyük onur
duyduklarını belirterek, Cittaslow hareketinin yıllar
içinde güçlü bir dayanışma ağına dönüştüğünü
vurguladı. Seferihisar'ın Türkiye'de Cittaslow
unvanını alan ilk kent olduğunu hatırlatan Yetişkin,
bu unvanın yalnızca bir başlangıç değil, aynı
zamanda sürdürülen bir sorumluluk olduğunu ifade
etti. Cittaslow'un bir unvandan öte bir yaşam
felsefesi olduğunu dile getiren Yetişkin, yerelin
korunması, doğayla uyumlu yaşam ve daha nitelikli
bir kent hayatının bu anlayışın temelini
oluşturduğunu söyledi.

Güçlü adım
Açılış programında ayrıca Cittaslow Türkiye
Koordinatör Vekili ve Finike Belediye Başkanı

Mustafa Geyikçi de bir konuşma yaptı. Geyikçi,
Cittaslow ağının her geçen yıl daha da büyüyerek
yerel kalkınma için güçlü bir model haline
geldiğini belirtti. Yerel üretimin desteklenmesi ve
kentlerin kendi kimliklerini koruyarak gelişmesinin
bu hareketin temelini oluşturduğunu vurgulayan
Geyikçi, belediyeler arası iş birliğinin önemine
dikkat çekti. Türkiye'deki Cittaslow kentlerinin
ortak bir vizyon etrafında buluşarak geleceğe daha
güçlü adımlarla ilerlediğini ifade etti. Cittaslow

hareketinin Türkiye ile buluşmasında önemli rol
oynayan Tunç Soyer'e teşekkür eden Yetişkin, bu
sürecin bir bayrak yarışı olduğunu ve bugün bu
bayrağı daha ileriye taşıma sorumluluğunu
üstlendiklerini belirtti.Seferihisar'da bu sürecin ilk
yıllarında "yavaş şehir" kavramına yönelik
tereddütler olduğunu ancak zamanla hem kent
sakinlerinin hem de ziyaretçilerin bu kimliği
sahiplendiğini ifade eden Yetişkin, halktan güçlü
bir talep geldiğini söyledi. SİBEL KEZER

Muğla’nın Köyceğiz ilçesinde
Anaokulu öğrencileri Kütüphane
Haftası kapsamında 75. Yıl Halk
Kütüphanesi’ne ziyaret
gerçekleştirdi. Köyceğiz Anaokulu
Müdürlüğü tarafından75. Yıl Halk
Kütüphanesi’ne düzenlenen gezide
öğrencilere kütüphane tanıtıldı,
kitaplar hakkında bilgi verildi.
Öğrenciler oyun odasında
oyuncaklarla oynadı. Köyceğiz İlçe

Milli Eğitim Müdürü Taner Şen,
Kütüphane Haftası kapsamında 75.
Yıl Halk Kütüphanesi’nde Köyceğiz
Anaokulu öğrencileri ile bir araya
geldi. Öğrenciler kitaplarla
tanışırken, İlçe Milli Eğitim Müdürü
Taner Şen, onlara masallar okudu.
Bu anlamlı buluşma, çocukların  kitap
sevgisini pekiştirirken aynı zamanda
kütüphanelerin önemini hatırlattı.
İHA

Minik kalpler kütüphane ile buluştu

Bodrum’da acı ot
festivali rüzgarı

Miss Turkey 2022
birincisi Nursena
Say, Fatih Kaynarca
ile nişanlandı. Bir
süredir Fatih
Kaynarca ile aşk
yaşayan tescilli
güzel, evlilik
yolunda ilk adımı
attı. HABER
MERKEZİ
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Miss Turkey 2022
birincisi Nursena
Say, Fatih Kaynarca
ile nişanlandı. Bir
süredir Fatih
Kaynarca ile aşk
yaşayan tescilli
güzel, evlilik
yolunda ilk adımı
attı. HABER
MERKEZİ

ÜÇ YÜZE YAKIN STANT, YÖRESEL LEZZETLER

Mücver sunumu
Gastronomi tarafında ise Ahmet
Çetin ve Diyetisyen Sude
Öğütçü'nün "Bodrum tadında
lezzetler" sunumu, Şef Mustafa
Girgin ve Şef Damla Demirtaş'ın
yöresel tarifleri ile Master Chef
Özkan Akan'ın deniz mahsullü
mücver sunumu ilgi gördü. Günün
ilerleyen saatlerinde Kos
Adası'ndan katılan şefler  Bodrum
otlarıyla hazırlanan özel tariflerini
ziyaretçilerle buluşturdu. 

Nursena Say
nişanlandı
Nursena Say
nişanlandı
Nursena Say
nişanlandı
Nursena Say
nişanlandı
Nursena Say
nişanlandı
Nursena Say
nişanlandı

Yollar beyaz 
örtüyle kapandı

Yollar beyaz 
örtüyle kapandı

Yollar beyaz 
örtüyle kapandı

Yollar beyaz 
örtüyle kapandı

Yollar beyaz 
örtüyle kapandı

Yollar beyaz 
örtüyle kapandı

Ayvalık Belediye Tiyatrosu, 27
Mart Dünya Tiyatro Günü'nde
anlamlı bir oyuna ev
sahipliği yaptı.
Kadına yönelik
şiddeti farklı bir
bakış açısıyla ele
alan "Müdahil"
adlı oyun,
izleyiciden yoğun
ilgi gördü. Kadına
şiddet temasını bir
silahın gözünden
anlatan ve dikkat
çekici kurgusuyla öne çıkan
oyun, sahnelemesi ve

oyunculuk performanslarıyla
beğeni topladı. Oyunda

sergilediği etkileyici
performansla öne

çıkan Seral
Çelikbaş, seyirciler
tarafından uzun
süre ayakta
alkışlandı.
Gösterimin
ardından Ayvalık

Belediye Tiyatrosu
Genel Sanat

Yönetmeni Erkan Cılak,
Dünya Tiyatro Günü

beyannamesini okudu. İHA 

‘Müdahil’ sahnelendi
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